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279

30 volumes by or about Ansel Adams
volumes. Formats and bindings vary.
Est. 300 - 500

Lot

Title/Description

373

Frame Up: The Opening Defense Statement Made by Angela Y. Davis
March 29, 1972

[2], iv, 15 pp. Saddle-stitched llustrated wrappers.

Est. 300 - 500

291

Paul Robeson

Silkscreen poster. Image area: 100x43 cm (39%2x17"); framed: 123x65.3
cm (48%2x25%"). No. 35 of an edition of 47.

Est. 400 - 600

376

Soul and Soledad Ip record [with] an autograph by Angela Y. Davis
Vinyl Ip in original gatefold album cover. Liner notes by Julius Lester.
Est. 200 - 300

369

Black Panthers 1968 [with] City Lights Books broadside announcing its
book release party

Includes:Black Panthers 1968. Introduction by Kathleen Cleaver.
lllustrated from photographs by Ruth-Marion Baruch and Pirkle Jones.
Cloth, jacket. One of 4,000 copies printed.First Edition.City Lights
broadside for Black Panthers, an Evening with Pirkle Jones with a
special appearance by Kathleen Neal Cleaver. 43x28 cm (17x11").
Est. 400 - 600

The Life and Times of Frederick Douglass, Written by Himself, His Early
Life as a Slave, His Escape from Bondage, and his Complete History to
the Present Time

564 pp. Frontispiece portrait. 20.2x12.8 cm (8x5"), blindstamped brown

cloth lettered in gilt on spine, Early reprint.

Est. 300 - 500

288

The Colored Cadet at West Point: Autobiography of Lieut. Henry Ossian
Flipper, U.S.A. First Graduate of Color from the U.S. Military Academy
322 pp. Engraved portrait frontispieceand portrait plate of Henry Flipper.
(8vo), 19x13.4 cm (7¥2x5Y4") green gilt-decorated cloth, endpapers
replaced. First Edition.

Est. 500 - 800

379

The Persuasions at the Oakland Auditorium March 29th 1972 -
broadside for the Black Community Survival Conference from the
Angela Davis People's Free Food Program [with] autograph by Angela
Davis

Broadside illustrated from b&w photographs. 35.5x21.8 cm (14x8%2").
Est. 200 - 300

371

The Legacy of the Panthers: A Photographic Exhibition
lllustrated from b&w photographs. Pictorial wrappers. 21.7x28 cm
(8%2x11").

Est. 300 - 500

191

Scrapbook with caricature and racist lithographs of African Americans
and others, handwritten songs of dubious taste, etc.

Includes: Approx. 23 lithographs (with a few engravings) of African
Americans of racist nature, clipped from sheet music & other sources;
approx. 30 lithographs and engravings of whites and other races; about
8 pages of handwritten songs and verse, some of racist nature.
35.5x26.7 cm (14x10%2"), handmade album, with cloth tape spine.

Est. 800 - 1,200

385

Peace and Freedom News: Volume 1, no. 1 - signed by Bobby Seale
Tabloid format newspaper. 41x29 cm (16Y4x11%%").
Est. 300 - 500

176

Autograph Letter Signed about religious instruction of slaves in Florida
by brother of anti-slavery crusader

4 pp.+ stampless address leaf. Sent to his father in Schenectady, New
York, forwarded to his brother Gerrit in Peterboro, New York.

Est. 500 - 800

392

Release Eldridge Cleaver! [with] Seize the Time [and] The Black
Panther Vol. I, No. 5

Includes:Release Eldridge Cleaver! An Appeal for Letters Demanding
Justice from the California Adult Authority by Mrs. Kathleen Cleaver. 4
pp. leaflet illustrated with half-tones from photographs including a cover
photo of Eldridge Cleaver. Black Panther Party, [1968]. 21.7x17.8 cm
(8%2x7").The Black Panther: Vol. | no. 5. Official newspaper of the Black
Panther Party for Self Defense. Emeryville, CA, 1967. Articles include
"Police Slaughter Black People", “The Significance of the Black
Liberation Struggle in Newark", "White 'Mother Country' Radicals", and
more.Seize the Time by Elaine Brown. Vinyl Ip in original album cover.
Songs include "Seize the Time", "The Panther", "Assassination”, and
more.

Est. 300 - 500

178

Autograph Letter Signed from a Black missionary to Liberia, freed from
slavery as a child in Tennessee

1 pg. of text + 1 pg. detached stampless address leaf. To Walter Lowrie
[Corresponding Secretary of the Presbyterian Board of Foreign
Missions] New York

Est. 800 - 1,200

177

Engraved Portrait of the First African-American Congressmen and US
Senators of the Reconstruction

Approximately 9x6".

Est. 400 - 600

381

Huey P. Newton
Movement flyer with poem by Sandy Russ. 28x21.5 cm (11x8%").
Est. 300 - 500

214

The Horticulturist and Journal of Rural Art and Rural Taste

30 volumes comprising the complete run of the periodical from 1846 to
1875. Profusely illustrated with many volumes after the first including
engraved frontispieces, volume title pages, and issue headpieces, plus
numerous engravings from botanical drawings, architectural designs,
and landscapes throughout the text. (8vo) 23.1x16.1 cm (9%ax6%2"),
modern white buckram, black spine labels lettered in gilt.

Est. 1,500 - 2,000

367

Movement flyer signed by Bobby Seale and artist Gary Grimshaw
Original handbill. 28x21.6 cm (11x8%2").
Est. 300 - 500

396

Malcolm X: The Ballot or the Bullet Ip - with two additional civil rights
albums and some ephemera of the struggle

3 vinyl Ips with 2 concert tickets from a Freedom Singers of the Student
Non-violent Coordinating Committee concert in 1963. Records
include:The Ballot or the Bullet by Malcolm X. Paul Wiley Records,
1964. (Some surface wear to record, album cover with small split at top
edge and some apparent wear).Freedom in the Air: A Documentary on
Albany, Georgia. SNCC, Atlanta, 1962. Produced by Alan Lomax and
Guy Carawan. Liner notes by Howard Zinn and Alan Lomax.Everybody
Wants Freedom. Battle Records, NY, 1963.

Est. 300 - 500

225

The National Live-Stock Journal: A Monthly Publication Devoted
Exclusively to Live-Stock Interests. Volumes 7 and 8

2 volumes in 1. Volumes 7 and 8 representing a complete run from
January 1876 to December 1877. lllustrated throughout with
steel-engravings of livestock including additional illustrated title pages
for each volume and frontispieces. 31x23.5 cm (12Yx9%4"), rebound in
modern quarter cloth with pebbled boards, leather spine labels lettered
in gilt.

Est. 300 - 500

364

Birmingham in 1963: Mass Meeting, 16th Street Baptist Church - Ip
record [with] March 16, 1968 acetate flexidisc
Includes:Birmingham in 1963. Vinyl Ip in original album cover. Liner
notes by C.H. Oliver.Martin Luther King Jr. Speaks to the California
Democratic Council. Acetate flexidisc.

Est. 200 - 300

226

The National Live-Stock Journal: A Monthly Publication Devoted
Exclusively to Live-Stock Interests. Volumes 9 and 10

2 volumes in 1. Volumes 9 and 10 representing a complete run from
January 1877 to December 1878. lllustrated throughout with
steel-engravings of livestock including additional illustrated title pages
for each volume and frontispieces. 31x23.5 cm (12Y4x9%4"), period
quarter leather with pebbled boards, spine lettered in gilt.

Est. 300 - 500

174

WPA-type Drawings and Designs by Robert Blackburn Appearing in
Catalogs and Periodicals

7 volumes. Comprising:Magpie / Art and Literature / by Students of
Dewitt Clinton High School. 5 complete issues: January 1937, January
and June 1938, January and June 1939. Original decorative wrappers,
approximately 80-85 pages each.Printers’ Impressions, Honoring the
work of: Robert Blackburn, Kathan Brown, Serge Lozingot, Kenneth
Tyler. Albuquerque: Albuquerque Museum, 1990. 26 pp.lllustrated.
Original wrappers.Robert Blackburn, A Life’s Work. New York:
Alternative Museum, NY, 1988. 24 pp. lllustrated. Original wrappers.
Est. 400 - 600

222

The Breeds of Live Stock, and the Principles of Heredity

480 pp. lllustrated with several steel-engraved plates throughout.
24.3x18.3 cm (9Y¥2x7%4"), rebound in modern full leather, raised bands,
spine tooled in gilt.

Est. 300 - 500

227

Dairy Farming: The Theory, Practice, and Methods of Dairying

With 25 chromolithograph plates plus numerous steel-engraved
illustrations throughout the text. (4to) 27x21 cm (10%x8Y%4"), red cloth
elaborately decorated in black and gilt; all edges gilt.

Est. 300 - 500

332

General Taylor And The Wilmot Proviso
31 pp. (8vo)original self wrappers, string binding.
Est. 200 - 300

64

Lot of Alaskan touring maps, tourist brochures, and promotional
ephemera from 1955

17 maps, brochures, and promotional items of ephemera from
midcentury Alaska. Various formats.

Est. 200 - 300
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Title/Description

21

Speech of D.C. Broderick of California, against the admission of Kansas,
under the Lecompton Constitution. Delivered in the Senate of the
United, March 22, 1858

16 pp. 21x13.5 cm (8¥ax5%4"), modern quarter leather & marbled boards.
Est. 200 - 300

451

The Official System of Contract Bridge: The Official Book on the Official
System

[2], vi, 236 pp. leatherette, pictorial endpapers at front, laws and count of
contract bridge at a glance on rear endpapers,

Est. 700 - 1,000

183

Kino and the Cartography of Northwestern New Spain

[10], 104 +[1] pp. Frontispiece portrait; maps and plates throughout.
(Folio) 44x32 cm (13.75x9.75"), original red cloth, gilt stamped compass
rose design on cover and lettering on spine. One of 750 copies printed
by Lawton and Alfred Kennedy. First Edition.

Est. 200 - 300

192

Cabinet Card Portraits by 19th and early 20th Century Pacific Northwest
Photographers

12 undated cabinet card portraits. Comprising:D. R. Brockman - 3
cardsMaxwell, Spokane - 3 cardsL. A. Lemon - 2 cards1 card each from:
Eastman, ;M. G. Goodell, M.B. Harlow, and Pacific Photograph

Est. 200 - 300

22

"No Shooting. Beware of Arrest"
Broadside/sign on thick paper. 27.4x34.5 cm (10%2x13%2").
Est. 300 - 500

Fontana: Combining a Southern California Country Home with a weekly
Income

Folding brochure, 6 panels on each side. lllustrations from photographs.
Overall 23.8x61 cm (9¥ax24"), folding to 23.8x10.2 cm (9%ax4").

Est. 500 - 800

349

A Fig Garden Home at Fresno, California

Two-sided folding sheet illustrated from numerous black and white
photographs. Sheet size 64x97.5 cm (25¥:x38%2").

Est. 300 - 500

168

Archive relating to the house atop a hill in Corte Madera build by famed
attorney Jake W. Ehrlich and later owned by rock entrepreneur Bill
Graham

Archive of photographs, maps, plans, letters and documents.

Est. 400 - 600

42

Panoramic photograph of a chicken farm in Penngrove, California, likely
owned and operated by Japanese-Americans

Gelatin silver sepia photograph panorama, likely from a Cirkut camera.
Photographer's imprint in the negative. 87x20.3 cm (34Y4x8").

Est. 300 - 500

411

From the Earthquake Zone in Long Beach California

[16] pp. lllustrated throughout from black and white photographs.
16.5x12 cm (6%2x4%."), unused stapled letter pamphlet printed in black.
Est. 300 - 500

419

Promotional brochures for Los Angeles and Riverside counties

2 folding pamphlets. lllustrated with color pictorial panels and throughout
from black and white photographs.

Est. 300 - 500

220

Los Angeles Star Vol. XI, No. 13
Newspaper. (Folio) 61x46 cm (24x18"),
Est. 200 - 300

23

Report to Harbor Commission of Los Angeles concerning the
development and construction of an ocean harbor

81 pp. With full-page "Airplane View of Los Angeles Harbor 1922"; map
on inside front wrapper. 30x23 cm (12x9%4"), printed wrappers.

Est. 200 - 300

518

Rocky-Bar Mining Company: Circular Articles of Association
Prospectus. 12 pp. 20.6x12.5 cm (8x5"), disbound wrappers with cover
printed in gold.

Est. 300 - 500

219

The Pacific: First Pure, then Peaceable—without Partiality and without
Hypocrisy

Newspaper. Volume I, No. 35. (Folio) 61x43 cm (24x17").

Est. 300 - 500

131

Panorama photograph of the Palo Alto Military Academy, Manzanita
Hall, with numerous cadets standing and sitting in front

Gelatin silver photograph. 17x63.5 cm (6%:x25"), framed under glass.
Est. 600 - 900

Lot Title/Description

413 The Evening Companion Being a Collection of Moral and Interesting
Essays, on Various Subjects.
[6], 14-252 pp. 15x10 cm (6x4"), period quarter calf with paper boards.
Est. 200 - 300

56 Something About Water. The Right to the Use Of Water For Irrigation in
Arizona
[10] pp. Photograph of author. (8vo)original printed self wrappers,
stapled, printed in double columns.
Est. 200 - 300

440 Homicide--Draft Arizona Territorial Government Code of Laws Prescott,
Arizona 1864
One page manuscript.12%2x8", two glued sheets to form half lined ledger
paper / half un-lined ledger.
Est. 1,500 - 2,500

356 Oregon: Comprising a Brief History and Full Description of the
Territories of Oregon and Washington, Embracing the Cities, Towns,
Rivers, Bays, Harbors, Coasts, Mountains, Valleys, Prairies and Plains...
Vi, [7]-147 pp. 19x11.2 cm (7%2x4Y2"), original blue cloth, lettered in gilt
and decorated in blind. First Edition.
Est. 500 - 800

596 Four large aerial photographs of Hiroshima and Nagasaki, before and
after the detonation of atomic bombs over them
Four gelatin silver photogaphs. Captioned in the negativesEach
44.5x51.5 cm (17Y2x19%4) or a bit larger, plus margins.
Est. 1,500 - 2,500

175 Atomic Energy / Hearings before the Special Committee on Atomic
Energy, US Senate, Parts 1-5, November 1945-February 1946
Five parts in one. Comprising:Part 1, November-December 1945Part 2,
December 1945Part 3, December 1945Part 4, January 1946Part 5,
February 1946.25, 573 pp. Three-quarter black morocco, gilt titling,
marbled edges.
Est. 400 - 600

434 Map Guide: Pikes Peak Ocean to Ocean Highway Los Angeles-New
York "The Appian Way of America" (wrapper title)
34 pp. With 28 strip maps of sections of the route; map on rear wrapper
printed in red and black showing the entire route and cities along the
way. 23x9.5 cm (9x3%4"), pictoral wrappers.
Est. 600 - 900

275 Motor Lodges and Trailer Parks in the Western States
110 pp. including self-wrappers. 21x12.5 cm (8%2x5"), printed
self-wrappers.
Est. 400 - 600

354 Ups and Downs of a "Crook's" Life
150 pp. With engraved frontispiece portrait of author. 18.5x11.5 cm
(7vax4Y2"), original blue cloth lettered in gilt and decorated in blind.
Est. 300 - 500

9 How | Made Millions; or The Secret of Success
vi, [ix]-xii, [4], 17-355 pp. lllustrated. Green cloth stamped in black, spine
lettered in gilt.
Est. 400 - 600

68 Wild Beasts, Birds and Reptiles; The Story of Their Capture
[2], 505 pp. Steel engraved frontispiece portrait of P.T. Barnum with 4
chromolithograph plates and numerous wood engravings. (4to) 24.6x19
cm (9%x7%2"), publisher's pebbled cloth decoratively stamped in blind
with gilt medallion and lettering, all edges marbled. First Edition.
Est. 200 - 300

360 Sulphurets: What They Are, How Concentrated, How Assayed, and How
Worked: with a Chapter on the Blow-Pipe Assay of Minerals.
114, [2 blank], 117-120 ad pp. 18x11 cm (7x4"), original pebbled brown
cloth, gilt spine. First Edition.
Est. 300 - 500

215 How to Find Fish—and Make Them Strike
With water-reading photos by Rex Gerlach. gilt-stamped half-morocco,
spine lettered in gilt, raised bands, marbled endpapers, cloth-covered
slipcase. One of 12 specially bound presentation copies.
Est. 300 - 500

158 Reminiscences of a Ranger; Or, Early Times in Southern California
[6], [9]-457 pp. 22.7x14 cm (9x5%2"), original gilt-pictorial green cloth.
First Edition.
Est. 500 - 800

82 Land Und Leute. Reisebilder und Skizzen.
373, [1] pp. Text in German. With frontispiece portrait of author from
photograph and floriated initials throughout the text. 19.5x13.3 cm
(7¥:x5Y4"), original cloth decorated in blind and stamped in gilt; all edges
gilt, patterned endpapers. First Edition.
Est. 200 - 300

592 Geological Survey of California. Botany

XX, 628; [xvi], 559 pp. (4to) 26.5x19 cm (10%¥2x7%2"), original green cloth
lettered and decorated in gilt. First Editions.
Est. 500 - 800

24

Heather Glen Tract near Applegate, Placer County, California, the
famous Bartlett pear section and health resort of Placer County,
California

Single sheet, folding to form a brochure, with 12 panels on each side.
With 11 illustrations from photographs, including a large panorama; 2
maps, 1 of them with color. Sheet size 48.8x63.5 (19%x25"), folding to
24.2x10.8 cm (9v2x4Y4").

Est. 300 - 500
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363

Herstle Jones' Nyack Lodge - menu and matchbook cover

2 pp. Menu with color illustration across the two inner pages, color
illustration on front cover. (4to) 34x24 cm (13x9").

Est. 300 - 500

25

In the Supreme Court of the State of California. The People of
California, Appellants, vs. Plumas Eureka Mining Company, Respondent
3 volumes. Subtitled:P. Dunlap, Attorney for Appellants. Gray & Havens,
Attorney for Respondent. 24 pp.Appellants' Points and Authorities. 4
pp.Respondent's Points and Authorities. 5 pp.Each 26x18 cm (10vax7"),
original printed wrappers.

Est. 300 - 500

26

The Monthly Bulletin... The Prohibition State Nominating Convention
Vol. 2, No. 3. 16 pp. 23x15 cm (9%4x6"), self-wrappers.
Est. 300 - 500

27

Popular Questions: The Prohibition Reform. Its practicability by
enactment of law. By a Clergyman

14 + [2] ad pp. 18.5x11.3 cm (7¥ax4Y2"), printed self-wrappers bound in
modern quarter leather & cloth.

Est. 500 - 800

28

Map of the Canal Sub-division of the Heart of Richmond [on sheet with
bird's-eye view of the Canal subdivision]

Real estate map showing lots for sale, titled as listed, below which is an
aerial view. Sheet measures 44x30 cm (17%:x11%4"), backed with
modern cloth.

Est. 400 - 600

575

Wright and Kimbrough College Tract

lllustrated brochure folding out into one large sheet. lllustrated from
photographs, maps. Unfolded: 46x61.5 cm (18x24").

Est. 200 - 300

469

Huntington Park: 15 Minutes, 5¢ Fare (panel title)

Real estate promotional brochure with bird's-eye map of the San
Francisco Peninsula from the south, extending beyond the Golden Gate.
On sheet 52.5x45 cm (20%ax17%4").

Est. 800 - 1,200

159

Six color lithographic prints from photographs of notable locales in the
San Francisco Bay Area, bound into wrappers

Images approx. 17x21 cm, titled in lower margins with imprint
"Photo-Chromo-Lith. Britton & Rey, S.F." Plates measure 23x26.5 cm
(9x10%2"), string-tied into plain wrappers.

Est. 500 - 800

160

Twenty photographs of Chinatown in San Francisco, most before the
1906 earthquake, a few during or just after

Gelatin silver photographs. 15x20 cm or smaller.

Est. 500 - 800

170

Ruins of San Francisco, Nob Hill in foreground, from Lawrence Captive
Airship, 1500 feet elevation, May 29, 1906

Collotype or gravure reproduction of aphotograph, caption and imprint in
the negative. 41x98.5 cm (16%4x38%"), framed under glass (or
plexiglass?)

Est. 400 - 600

65

Three Salesman Dummies of books concerning the San Francisco
Earthquake and Fire

3 volumes. Three canvassing books with sample pages and plates from
black and white photographs. Approximately 9x6", variously colored
cloth bindings.

Est. 200 - 300

29

If you served in the World War - Join San Francisco Post No. 1,
American Legion, 730 De Young Bldg.

Color lithographed poster on card stock. 56x36 cm (22x14").
Est. 300 - 500

30

In a large 4-pole tent in the principal part of town: Bowman the wizard in
his marvelous entertainment of magic, mirth, mystery

Broadside advertisement lithographed in black on pink paper. 40.7x15
cm (16x6").

Est. 200 - 300

450

A Memoir on the Water Supply of the City of San Francisco (cover title)
18 pp. Saddle-stitched wrappers.
Est. 400 - 600

31

Official Catalogue of the First Annual Dog Show given by the Golden
Gate Kennel Cub of San Francisco at the Auditorium, Page and Fillmore
Sts.... May 4, 5, 6 and 7, 1910

[10 ad], 36, [2 blank] pp. 23.3x15.5 cm (9%x6"), printed wrappers.

Est. 200 - 300

460

A Report to the City Planning Commission on a Transportation Plan for
San Francisco - November 1948

Stenciled typecript, various paginations, on rectos only. With numberous
maps and plans, most folding, many in color; plus graphs, tables etc.
29x21.7 cm (11x8%2"). glossy printed wrappers, cloth spine.

Est. 800 - 1,200

310

San Francisco Cal. U.S.A. Pacific Bank Cor. Pine & Sansome Sts.
8 pp. lllustrated advertisement. 23.5x15 cm (9%4x6"), folding pamphlet.
Est. 300 - 500

Lot Title/Description

591 San Francisco California: Site of the proposed Panama-Pacific
International Exposition, 1915, celebrating the completion of the
Panama Canal
4 leaves with printed letterpress on rectos only, plus 25 silver
photographs printed on thick sensitized paper, all on cloth stubs, as
issued. 9%:x11%, original flexible morocco stamped in gilt "Hon. Ramon
Corral."
Est. 1,000 - 1,500

184 Seal Rocks, Cliff House and Sutro Heights in Photo-Gravure from
Recent Negatives
20 photogravure plates. 12.8x18 cm (5x7"), ribbon-bound pictorial
wrappers.
Est. 300 - 500

185 Seal Rocks, Cliff House, Sutro Heights and Golden Gate Park.
Photo-gravures
Title page and [31] leaves with photogravures on recto only, some
leaves withmultiple images. 12.5 x18 cm (5x7"), original leather stamped
in silver, bound with twine.
Est. 300 - 500

71 Golden Gate International Exposition on San Francisco Bay
Color print from an oil painting. Image 13.5x50.5 cm, mounted on sheet
15.5x52 cm, mounted on second sheet 25.5x61 cm; framed under glass,
overall 31x65.5 cm (12%ax25%")".
Est. 300 - 500

85 Mammoth plate albumen photograph of Stow Lake in San Francisco's
Golden Gate Park, with boaters on the lake, Huntington Falls in the
background
Original albumen photograph. 41x50.5 cm (16¥x19%"), on period board
mount.
Est. 300 - 500

339 North Beach looking N. E. from Russian Hill
4Y5x7%4",Boudoir Cabinet Card.
Est. 200 - 300

7 Cliff House, San Francisco
Mammoth plate albumen photograph. 39x54.2 cm (15%:x21%"), period
mount.
Est. 2,000 - 3,000

116 The Lion Ranch: The Last Big Land Subdivision in Santa Clara Valley
Folding brochure/flyer. With 7 illustrations from photographs, 1 of them a
panorama; map. Printed on both sides of single sheet. Overall 63.5x47.7
cm (25x18%"); folds to 16x24 cm (6¥2x9%2"), addressed with postage
stamp on an outer panel.
Est. 500 - 800

205 Elaborate lithographed membership certificate of D. Hoffman Burroughs
in the Society of California Pioneers
Lithograph. Drawn by Charles Nahl, lithographed by L. Nagel Print. On
India paper backed with linen. 65.5x51 cm (25%:x20"), matted loose in
corner mounts.
Est. 3,000 - 5,000

403 Vallejo and Mare Island, Vallejo the Cal. City of Cash
Folding accordion sheet with 16 views from black and white photographs
printed on both sides. 8.2x11.5 cm (3¥ax4%2"), folding printed wrappers.
Est. 300 - 500

259 Peninsula Polo Annual: An lllustrated Record of the Season of 1912-13
in San Mateo, Hillsborough and Burlingame
78 + 6 ad pp. Pastedown ads (not included in pagination). lllustrated
from photographs with period advertisements. lllustrated paper-covered
boards. First Edition.
Est. 300 - 500

32 Two promotional brochures for Tehama County, northern California
Comprises:Tehama: The County of Diversified Opportunity. Single sheet
folded into 12 panels on each side, for a total of 24 panels. With large
color relief map of northern California; illustrations from photographs.
Overall 48x64 cm, folding to 24x11 cm. [Red Bluff CA]:Tehama County
Exposition Commission : Board of Supervisors Tehama County,
[1915]. Tehama County, California: Northern Gateway to Sacramento
Valley. Single sheet folded into 4 panels on each side, for a total of 8
panels. lllustrations from photographs; one-panel map. Overall
23.2x40.5 cm, folding to 23.2x10.3 cm.
Est. 200 - 300

341 Truckee, Cal
4>x7%2",Boudoir Cabinet Card.
Est. 200 - 300

33 California Snow Sports - Southern Pacific
Folding brochure. lllustrated from photographs. Sheet size 38.3x41 cm
(15x16Y4"), folding to 22.8x10.4 cm (9x4").
Est. 300 - 500

578 Photograph of a painting of a flood at Williams Mill in Marysville,

Callifornia 1853
Cartes De Visite Photograph, on mount. 6x9.5 cm (22x3%2").
Est. 300 - 500
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532

Life in the Gold Mines, California

Pictorial lettersheet on blue wove paper. Lithographed from a
Photograph by Fishbourne & Gow, San Francisco. 18x21.2 cm
(7vax8Y4") (visible); matted and framed under glass (or plexi?)
Est. 1,500 - 2,500

534

View of the Fire in Sacramento City on the night of 2d & 3d of November
1852, taken from the levee. Loss: Ten Millions of Dollars!!!

Lithograph illustration, approx. 17.5x24.7 cm (7x9%4") (visible), plus
caption at bottom, on a single sheet of white wove paper; matted and
framed under glass (or plexi?).

Est. 1,000 - 1,500

181

California Perfume Co. (cover title)

16 color plates printed on both sides with printed interleaves describing
the items and giving prices. The color plates with numbered linen tabs.
Laid in is a folio of two additional plates folded in half.25x37 cm
(9%x14%2"), black leatherette lettered in blind.

Est. 300 - 500

118

A. W. Sanborn & Co. Express and Delivery Wagons
8%x5Y4", color broadsheet illustrating four styles of delivery wagons.
Est. 200 - 300

102

Anaheim, Orange County, California

34 pp. lllustrated with photographs. (8vo) original maroon wrappers with
gilt title.

Est. 300 - 500

331

Anderson Valley of the Upper Sacramento Valley. California Irrigated
Lands

16 pp. Color photograph on cover, 15 photographs and one map: Map
of Anderson-Cottonwood Irrigation District. 9x8", promotional brochure
folded to 9x4".

Est. 200 - 300

370

The Architectural Digest: A Pictorial Digest of California’s Best
Architecture, Established 1920. Volume IX..Number 3

168 pp. lllustrated throughout from photographs, with some floor plans
as well. Advertisements at rear. (4to), pictorial wrappers.

Est. 300 - 500

309

Artistic Homes of California. Issued with S.F. News Letter 1887-8
[110] pp. lllustrated with 52 "Artotypes" by Britton & Rey after
photographs. Each plate with a page of descriptive text with Bay Area
advertisements on the leaf versos. (Oblong 4to) 21.5x28.5 cm
(8%2x11%4), burgundy half-morocco, spine gilt, front cover with stylized
gilt lettering.

Est. 1,000 - 1,500

119

Ranch for Sale---$75,000. Known As The “Dennison Ranch”

4 pp. Lithograph of horse-drawn harvester on rear, (8vo) pamphlet with
stamped envelope addressed to Charles Dallas, Stockton.

Est. 200 - 300

342

Birds-Eye View of the Zeila Mine, Mill and Chlorination Works — View
From The Southeast

8%x13%2" albumen photograph mounted to 13%x16Y4" board.

Est. 400 - 600

189

Cabinet Card Portraits by 19th and early 20th Century California
Photographers

34 undated cabinet cards. Comprising:Westervelt - 9 cardsS. P. Tresslar
- 4 cardsWesner - 2 cardsSears - 2 cardsCollier - 2 cards1 card each
from -F. H. Rogers, Payne, Stanton & Co., Stanton, Lanson
Studio,Steckel & Lamson, Sunbeam Photo Studio, Stanton & Burdick,
Photographic Parlors, Dewey, Tresslar, Yale Payne, Jarvis, Conaway &
Hummel andWm. Shew’s

Est. 300 - 500

34

The California Society for the Prevention of Cruelty to Children...
Twenty-Sixth Annual Report for the Year Ending December 31st, 1901
39, [2] pp. 22.6x14.5 cm (9x5%4"), original pictorial wrappers.

Est. 300 - 500

520

California—Refund Money to State of, for Suppressing Indian
Aggressions

6 pp. 23x14.5 cm (9x5%4"),self-wrappers with spine reinforced with
binder's tape. House of Representatives edition.

Est. 300 - 500

35

Californie: lllustration pour I'Exposition de Paris, 1900

[84] pp. Text in French, English & German. With approx. 40 full-page Art
Nouveau montage illustrations from photographs and designs.
17.7x26.5 cm (7x10%2"), original decorative wrappers with raised
lettering.

Est. 300 - 500

415

A Complete Copy of the New Constitution, showing wherein it differs
from the old Constitution - with notes (caption title)

56 pp. 21.5x14 cm (8%2x5%2"), modern leather-backed boards.

Est. 500 - 800

Souvenir of Marysville and Yuba city In Photo-Gravure

lllustrated with 18 photogravure plates. (Oblong 8vo) blue cloth boards
with gilt titles.

Est. 300 - 500

Lot Title/Description

110 Eureka Machine Oil
11x7¥4" broadside, printed on blue paper.
Est. 200 - 300

109 Descriptive Booklet Of Pomona City and Valley Realty
30 pp. lllustrated with one photograph and with a map of the Pomona
region on the inside back cover. (16mo)original two color printed
wrappers.
Est. 200 - 300

122 Grand Excursion To, and Auction Sale Near the Famous Town of Lodi
13x4" broadside.
Est. 200 - 300

36 Letters of Gov. Haight on the constitutional power of the legislature to
authorize cities and counties to donate bonds to railroads corporations
20 pp. 22.2x14.8 cm (8¥:x5%2"), original printed wrappers.
Est. 300 - 500

58 Points Of Interest In And About Los Angeles California, lllustrated, and
the New Hotel The Angelus. G. S. Holmes, Proprietor Also Proprietor of
The Knutsford, Salt Lake City, Utah
[52] pp. Color map of Los Angeles with railroads and highways,
advertisements, illustrations. (16mo)original printed wrappers.
Est. 300 - 500

123 Invitation to Sutter Rifles Grand Military Ball
6x8" single sheet folded to 6x4" printed on front only, blindstamped
border on rear page and decorative cut edges.
Est. 300 - 500

107 Los Angeles To-Day, October 1, 1910
32 pp. (4to) original printed wrappers.
Est. 300 - 500

37 Inaugural address of Fred'k F. Low, Governor of the State of California,
at the fifteenth session of the Legislature
12 pp. 23.2x14.8 cm (9x5%4"), original printed wrappers.
Est. 500 - 800

108 Luther Burbank’s Spineless Cactus. The Luther Burbank Company Sole
Distributor
32 pp. (8vo) original color printed wrappers; with two-page blue order
blank.
Est. 300 - 500

274 Motourist Maps: Western States Tourist Information
[12] pp. incl. self-wrappers. lllustrations from photographs; 7 strip-style
route maps within; pictorial maps of California on front wrapper, and of
Kern County on rear wrapper. 16x11.8 cm. (6Yax4%4").
Est. 500 - 800

196 Consulado de Mexico, en San Francisco de California
Broadside. (4to) 10x8", printed on first page only of four page leaflet.
Est. 300 - 500

428 California, Land of Gold, or Stay Home and Work Hard: A Short
Description of California and the Dangers which Threaten the Immigrant,
along with the Story of the Sad Fate of a German Immigrant
Translated from the German by Anthony Knight. Edited with an
introduction by Ferol Egan. lllustrated with reproductions throughout
text. (12mo) full yellow cloth with gilt spine and cover titles, acetate
jacket. One of 450 copies printed by Lawton and Alfred Kennedy.
Est. 200 - 300

103 Siskiyou County
[48] pp.Map of Siskiyou County on back wrapper. (Oblong 12mo) 4x8",
original pictorial self warppers.
Est. 300 - 500

121 Orange Empire Trolley Trip Through The World’s Greatest Fruit Domain
9x16" sheet folded to a four-panel brochure. Color pictorial wrappers.
Est. 300 - 500

571 Pleasure Ways Across the West
Four panel fold-out brochure. lllustrated from photographs, drawings
and a map. Unfolded: 22.5x39.5 cm (9x15").
Est. 200 - 300

106 Picturesque Pomona
12 pp. (Oblong 8vo) original printed wrappers.
Est. 200 - 300

114 Prospectus Of The Jupiter Oil Company. Incorporated Under The Laws
Of The Territory Of Arizona, March 2, 1901
14x18%2" sheet with share information and a map, folded into 7x4" grey
cardstock cover.
Est. 200 - 300

60 Homographic Chart of the State Officers, Senators, Representatives &
Offices of the Tenth Session of the California Legislature, Convened at
Sacramento Jan. 3, 1859
Printed broadside with decorative borders. 64x38.5 cm (25x15").
Est. 200 - 300

38 Report of the Superintendent of State Printing, from July 1, 1882, to

June 30, 1884
17 pp. 23.2x14.8 cm (9¥ax5%4"), original printed wrappers.
Est. 300 - 500
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Lot

Title/Description

161

1941 Official Cook Book: Building Fund Edition of Women's Club
64 pp. With ads throughout, and on inner wrappers. (8vo) pictorial
wrappers.

Est. 200 - 300

162

Lakeview Club: Recipes
61, [3] pp. (8vo) original blue printed wrappers.
Est. 200 - 300

163

One Hundred and One Good Things to Eat: A collection of choice and
favorite recipes from many members and friends of the Egbert W. Beach
Elementary School Mothers' Club.

73 pp. plus ads at front and rear. (8vo) original blue wrappers.

Est. 200 - 300

164

Recipes Used in Home Owned Business Cooking School

35, [1] pp. Ads throughout. (8vo) saddle-stitched blue wrappers, printed
in dark blue.

Est. 200 - 300

165

Recipes the Ladies Auxiliary of the Fruitvale Presbyterian Church
Unpaginated. (8vo) original wrappers with cloth spine.
Est. 300 - 500

166

Sacramento Filter Center Cook Book: a collection of favorites of the
personnel of the Sacramento Filter Center, Aircraft Warning Service,
Fourth Fighter Command, U.S. Army

64 pp. (8vo) original blue wrappers, printed in dark blue and silver.
Est. 300 - 500

289

The Kansas Home Cook-Book: Consisting of Recipes Contributed by
Ladies of Leavenworth and other Cities and Towns [with] The Grape in
Kansas: How to Grow and Use

Includes:The Kansas Home Cook-Book. Cloth bordered in blind, lettered
in gilt. Seventh Thousand.The Grape in Kansas. Green cloth lettered in
gilt.

Est. 200 - 300

264

How we Cook in Los Angeles

382 pp. Period advertisements. With 600 or more recipes. Original blue
cloth with title stamped in green on cover. First Edition.

Est. 300 - 500

517

Junior League of Los Angeles Recipe Book

134, [2] pp. 22x13.5 cm (8%x5Y4"), spiral bound pictorial wrappers. First
Edition.

Est. 300 - 500

574

Novisimo Arte de Cocina, 0?, Escelente coleccion de las mejores
recetas, para que al menor costo posible y con la mayor comodidad
pueda guisarse a? la espafiola, francesa, italiana, e? inglesa...

245, [5], xxviii pp. With 2 full-page woodcuts.15x9.8 cm (6x3%"), period
mottled calf, marbled endpapers. First Edition.

Est. 4,000 - 6,000

167

Recipes and Menus of Noted Pacific Coast Chefs

127 pp. plus ads interspersed. lllustrations from ads. Printed in black
and red. (8vo) stapled wrappers.

Est. 300 - 500

240

San Rafael Cook Book 1906. Compiled by the Ladies of San Rafael
222 pp. Numerous advertisements, some of which are illustrated.
21.7x14.5 cm (8%2x5%4"), thin cloth boards.

Est. 200 - 300

576

La Quimica del gusto y del olfato, puesta al alcance de todo el mundo,
escrita en france?s, por D. Pallais, y traducida al castellano por D.
Miguel de Yaniz

[4], iii, [1], 256 pp. (12mo) 16.8x9.5 cm (6%2x3%."), period calf with gilt
border, spine tooled in gilt, morocco lettering piece. First Edition in
Spanish.

Est. 1,000 - 1,500

265

The Pantophagist
Gilt-lettered black cloth. First Edition.
Est. 500 - 800

290

Sulz's Compendium of Flavorings [with] The Manufacturing of
Flavorings, Syrups, Extracts

2 volumes together. Includes:Sulz's Compendium of Flavorings. 139, [1]
pp. Brick-color cloth lettered in gilt. First Edition.The Manufacturing of
Flavorings, Syrups, Extracts. 140 + [2] ad pp. Wrappers. First Edition.
Est. 200 - 300

588

Geological Survey of California. Ornithology. Volume I. Land Birds.
xi, 592 pp. lllustrated throughout from numerous woodcut drawings of
birds. (4to) 26.5x19 cm (10Y%2x7%2"), original dark green cloth lettered
and decorated in gilt. First Edition.

Est. 500 - 800

Lot Title/Description

113 San Domingo Gold Mining Company
15 pp. (12mo) original printed wrappers.
Est. 200 - 300

117 San Jose General Agency. Descriptive List of Property For Sale By John
Bell, Land, Loan, Insurance and General Business Agent
4 pp. (8vo) printed pages. Also included:3 pp. handwritten letter dated
Santa Cruz, July 5, 1878 from Julius Pelson to Mr. John Bell concerning
an almond orchard and income from his properties.
Est. 200 - 300

182 Southern Pacific Club's Lake Tahoe Winter Outing Invitations
4 pp. with schedule and events. (8vo) booklet, original self wrappers;
witha Song Card insert with 8 songs for sing along.
Est. 200 - 300

188 Southern Pacific Club’s Second Annual Winter outing, Lake Tahoe,
March 2 -3, 1929
30 pp. mimeographed sheets with advertising, event schedule, songs
and list of participants. Color illustration of Lake Tahoe on cover. (8vo)
original printed color wrappers.
Est. 300 - 500

39 The Statutes of California, passed at the fifth session of the Legislature,
begun on the second day of January, 1854, and ended on the fifteenth
day of May, 1854, at the cities of Benicia and Sacramento
X, 298 pp. 23x14 cm (9x5%2"), original sheep, morocco lettering pieces
on front cover & spine, the cover label reading "Assistant Alderman
J.G.W. Schulte."
Est. 400 - 600

573 Tioga Pass Tour: Tahoe-Yosemite
Brochure folding out into saddle-stitched 7pp. pamphlet; each page is
double-paneled. lllustrated with drawings, from photographs, and a four
panel birdseye map. Folded: 23x10 cm (9x4").
Est. 200 - 300

57 Los Angeles, May 1, 1906
(8vo)accordion style view strip with 16 panels of black and white
illustrations, folded into a pink wrapper with bold red stamping.
Est. 300 - 500

449 Captured By the Indians Reminiscences of Pioneer Life in Minnesota
22.5x14.5 cm (9x6") stapled wrappers. Presumed First Edition.
Est. 1,000 - 1,500

330 Photograph Album Of Guinada Farms, Stroud, Oklahoma - An
Angus-Cattle Ranch
Photograph album, 64 photographs (11 color), some with brief notes on
the versos. 7x11",original cloth with “Kodak Memories Album” stamped
on cover.
Est. 300 - 500

427 Bobby Fischer Teaches Chess
lllustrated throughout. (8vo), original tan cloth printed in blue, dust
jacket. Fourth Printing.
Est. 500 - 800

255 Two Antebellum Speeches Advocating for Rights and Land
Two printed speeches, each 8 pages. 22x14.5 cm (8¥ax5%"),
saddle-stitched pages.
Est. 300 - 500

80 The Mutual Benefit Mining, Milling and Developing Co. ...Incorporated
under the Laws of the State Of Colorado, June, 1881. Mines Near
Georgetown, Clear Creek County, Colorado
4 pp. (4t0)11v%x9%%", self-wrappers.
Est. 300 - 500

513 Commercial Hotel, San Francisco, Cal., Headquarters for Yukon Miners
lllustrated from photographs. 15.25x10 cm (6x4") pamphlet unfolds to
15.25x16.5 cm (6x16%2").
Est. 400 - 600

390 Atomic Quest: A Personal Narrative
Original cloth, jacket. First Edition.
Est. 300 - 500

554 As True as Sea Serpents
With frontispiece portrait from black and white photograph. (8vo)
19x12.5 cm (7%2x5"), original patterned blue cloth lettered in gilt,
publisher's jacket. First Edition.
Est. 300 - 500

235 Journal of the United States in Congress Assembled: Containing the
Proceedings from the Sixth Day of November 1786, to the Fifth Day of
November, 1787. Vol. XIl. Published by Order of Congress.
255, [10] pp. (12mo) 18.5x11.3 cm (7¥ax4Y2"). period calf ruled in gilt on
spine, morocco lettering pieces. First Edition.
Est. 2,000 - 3,000

393 Three replies to the Writ of Habeas Corpus by Horace Binney
3 volumes. 22.5x14.5 cm (9x5%4"), printed saddle-stitched.
Est. 300 - 500

254 Pauline’s Practical Book of the Culinary Art for Clubs, Home or Hotels

112 + 7 ad pp. lllustrated from photographs. Original cloth,
marble-patterned endpapers. First Edition.
Est. 2,000 - 3,000

Photograph and signature of Lotta Crabtree

37%2x30%2 cm (15x12"), framed and matted photograph and signed card.
Photograph measures 14x8%2 cm (5%2x3%2"), signed card measures
6x10 cm (2%2x4").

Est. 300 - 500
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Title/Description

584

Contract for a Chinese indenture servant in Cuba, with his cédula (i.d.)
Printed documents filled out in ink, with stamps, seals and signatures.
Each a single sheet printed or written on both sides. Contract is 31.5x22
cm (12%2x8%"); cédula is 16x22.4 cm (6Yax8%4").

Est. 500 - 800

Lot

Title/Description

567

Reglamento de los Reales Derechos de Alcabala, Alcabalilla, Hipoteca y
Amortizacion

26, [1] pp. 20.2x13.7 cm (8x5%2"), modern marbled wrappers.

Est. 300 - 500

221

Daily National Intelligencer Vol. XXIX, No. 8723
Newspaper. (Folio)59x47 cm (23x18%2").
Est. 200 - 300

470

Bucaniers of America: Or, A True Account of the Most remarkable
Assaults Committed of Late Years Upon the Coasts of the West Indies,
by the Bucaniers of Jamaica and Tortuga, Both English and French
Second English edition. A restored, sophisticated copy recased in period
calf, recently rebacked in modern calf, fresh red morocco lettering piece.
Original frontispiece and title page lacking but supplied in facsimile.
Lacking pp. 11-14, 35-38, and final leaf of the Table. Plates lacking but
supplied in facsimile include: Bartolomew Portugues; Rock Brasiliano;
Francis Lolonois; The Spanish Armada destroyed by Captaine Morgan
(folding plate partially replaced). (Small 4to) trimmed to 20x15 cm (8x6").
Est. 2,000 - 3,000

441

Hot Springs, Dakota Territory and Environs - twenty four boudoir views
24 boudoir card views of Hot Springs, Dakota Territory. 7¥:x4%2" photos
on mounts, 8%2x5%".

Est. 3,000 - 5,000

505

Alaska and Its Resources

xii, 627 pp. Wood-engraved plates & illustrations; folding map at in rear
pocket. (8vo) 23x15 cm (9x6"), period quarter morocco with cloth
boards, lettering in gilt.

Est. 300 - 500

430

Then and Now!! Why? ...Speech by M.M. Estee delivered before the
farmers and business men at the Normal School Hall, at San Jose,
August 15, 1895, on the relation of gold and silver to practical business
(caption title)

24 pp. 21.8x14 cm (8%2x5%2"), modern leather-backed boards.

Est. 700 - 1,000

388

Seven works by Richard Harding Davis

7 volumes together. Bindings vary. Featuring Davis' Ruler's of the
Mediterranean inscribed to Horace Lee Washington, "one of the
assistant Rulers of the Mediterranean”.

Est. 300 - 500

516

History of Oregon Territory, It Being a Demonstration of the Title of
these United States of North America to the Same

80 pp. Frontispiece woodcut map. (8vo), original printed wrappers. First
Edition.

Est. 500 - 800

545

Account of the Battle of Bunker's Hill. With a Letter to Maj. Gen.
Dearborn, Repelling His Unprovoked Attack on the Character of Gen.
Israel Putnam

12 pp. Disbound. (8vo) 22x13 cm (8%x5").

Est. 200 - 300

94

The English Springer Spaniel in America

Introduction by David Wagstaff. lllustrated, mostly from photographs.
(8vo) brown boards decorated in gilt. One of 850 copies.

Est. 200 - 300

549

History Of The Battle Of Breed's Hill [Cover title: Bunker Hill Battle]
36 pp. Compiled By Charles Coffin. (8vo) 21.5x13.5 cm (8%2x5Y4"),
string-tied, bound in printed blue wrappers.

Est. 300 - 500

602

East Coast of Florida: The New Florida - General information and Hotel
List, 1901-1902.

95, [1] pp. lllustrated throughout from photographs. With folding color
map of the east coast of Florida from Jacksonville to the Keys;
frontispiece map of Florida except for the panhandle; 4 plans of golf
courses. 17.5x11 cm (6%ax4%4"), color pictorial wrappers. First Edition.
Est. 700 - 1,000

217

The Hitchcock Edition of Somerville and Ross

7 volumes. lllustrated. Green cloth stamped in gilt on covers, black
morocco lettering pieces on spines, top edges gilt, illustrated endpapers.
Est. 300 - 500

272

Facts and Photos: Ocala, Florida, Marion County (wrapper title)

44 pp. lllustrated from photographs throughout. 13.3x20 cm (5v4x8"),
color pictorial wrappers, stapled.

Est. 800 - 1,200

101

Through ‘Frisco’s Furnace

[24] pp. lllustrated with photographs. (Oblong 8vo)original printed
wrappers.

Est. 300 - 500

Duflot de Mofras' Travels on the Pacific Coast

2 volumes. Translated, edited, and annotated by Marguerite Eyer
Wilbur. Foreword by Frederick Webb Hodge. 8 plates from early sources
including folding facsimile map. (8vo) original morocco-backed boards,
spines lettered in gilt. First Edition in English.

Est. 300 - 500

66

Callifornia: A History of Upper & Lower California from their First
Discovery to the Present Time, comprising an Account of the Climate,
Soil, Natural Productions, Agriculture, Commerce, &c. A Full View of the
Missionary Establishments and Condition of the Free and Domesticated
Indians. With an Appendix relating to Steam Navigation in the Pacific
With color plates from lithographs; folding map. 10x7", later cloth-backed
boards. No. 84 of 250 copies.

Est. 200 - 300

87

Viaggio Intorno al Globo alla California ed alle Isole Sandwich negli anni
1826, 1827, 1828 e 1829....

2 volumes. xvi, 296; 392, pp. Translated from the French to Italian by
Carlo Botta. lllustrated with 4 wood-engraved plates. (8vo) 21.9x13.7
cm. (8%x5%2"), modern green cloth, spines lettered in gilt. First Italian
Edition.

Est. 300 - 500

89

Country Houses

[14] pp. lllustrated with 183 plates from photographs, drawings, and
plans. Red cloth stamped in gilt.

Est. 300 - 500

266

An Essay on Naturalization and Allegiance

127, [i]-xv pp plus errata page. 20.3x12.5 cm (8x5"), full leather,
decorated and lettered in gilt; marbled end papers.

Est. 500 - 800

468

La Florida del Inca. Historia del Adelantado, Hernando de Soto,
Governador, y Capitan General del Reino de la Florida. Y de otros
Heroicos Caballeros, Espanoles, e Indios

[32], 268, [12] pp. Floriated woodcut initials, head-pieces. (Folio)
29.7x20 cm (11%x8") period mottled calf with maroon morocco lettering
piece on gilt-tooled spine. Third Edition.

Est. 600 - 900

442

Autograph note signed by Thomas Edison

Pencil note, 4 lines, signed “Edison"; plus note in another hand at
bottom of sheet. 22x19 cm (8%x7%2"), matted along with portrait of
Edison, framed under glass.

Est. 1,500 - 2,500

544

Prose and Poetry, by a Georgia Lady

vi, [1], 4-199 pp. 18.5x12 cm (7¥4x4%."), original cloth decorated in blind
and lettered in gilt. First Edition.

Est. 300 - 500

286

The Memorial Edition of the Writings of Henry George

10 volumes. Maroon cloth with paper spine labels, top edges gilt, others
untrimmed. No. 126 of an edition limited to 1,000 sets.

Est. 400 - 600

362

The History of Texas, or the Emigrant's, Farmer's and Politician's Guide
to the Character, Climate, Soil and Productions of that Country:
Geographically Arranged from Personal Observation and Experience

xii, 13-336, [2] ad pp. (12mo) 18.5x11 cm (7¥ax4Y%4"), original cloth, paper
spine label lettered in black. First Edition.

Est. 800 - 1,200

394

The Grasslands International Steeplechase

lllustrated by Paul Brown, including hand-colored frontispiece. 30%2x24
cm(12x9%2") faux-vellum paper wrappers. No. 176 of 200 copies.

Est. 5,000 - 8,000

329

Judge John F. Ellison. Superior Judge of Tehama County, California.
1890 — 1926

150 pp. Frontispiece photographs of Judge Ellison and Mrs. Ellison, with
6 photographs. (Small 4to) original leather boards with gilt lettering. First
Edition, one of 100 privately printed.

Est. 500 - 800

368

Two view books on the Grand Canyon and the Southwest

2 volumes. Unpaginated. lllustrated throughout from colored
photographs. (Oblong 4to), semi-stiff wrappers. Comprises:The Great
Southwest: Along The Santa Fe. With pictorial cover label. lllustrated
from colorized photographs and a few illustrations, with descriptions
opposite. Sixth Edition. [c.1920?]Grand Canyon of Arizona:
Hand-colored Photographs. String-tied wrappers.lllustrated from
hand-colored photographs with captions beneath. Fred Harvey/El Tovar
Studio, [1925].

Est. 300 - 500
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Lot

Title/Description

208

Recollections of the Royal Military College, Sandhurst. Drawn with Pen
and Ink by Richard H. Horne. Melbourne. Octr. 16th, 1856

Lithograph broadside, 37.5x55.5 cm (14%:x21%4").

Est. 500 - 800

404

George Huff, Manufacturer of Strictly High Grade Damascus Steel
Gaffs. Louisville, KY.

[4], 7-18, [2] pp. lllustrated from sketches of the various Gaffs plus
portraits and a view from black and white photographs. 8.7x14.5 cm
(3%2x5%4"), printed stapled wrappers.

Est. 300 - 500

253

The Life and Voyages of Christopher Columbus and the Voyages and
Discoveries of the Companions of Columbus

3 volumes. xviii, 399 pp; [xii], 461 pp; xiv, 425 pp. lllustrated with color
frontispieces; etchings and steel engravings on India paper;
photogravures on Japan paper; etc. (4to) 27.4x19.5 cm (10%2x7%4"),
original full vellum, lettered and decorated in gilt; top edges gilt. No.
1714 of 402 copies numbered from 1492 to 1893. The
Quadri-Centennial Edition.

Est. 300 - 500

92

The Wonders of the Colorado Desert (Southern California): Its Rivers,
and its Mountains, its Canyons and its Springs, its Life and its History,
Pictured and Described

2 volumes. xliv, 270; xiv, 271-547, [2] pp. lllustrated with a color
frontispiece and upwards of 300 pen-and-ink sketches by Carl Eytel,
plus numerous photo plates, a large folding map, etc. 8¥2x5%2", original
tan and blue cloth, gilt cover vignettes, spines lettered in gilt, top edges
gilt. First Edition.

Est. 200 - 300

506

Pragmatism: A New Name for Some Old Ways of Thinking. Popular
Lectures on Philosophy

(8vo) 21.5x13 cm (8%2x5"), tan and brown cloth, paper spine label. First
Edition

Est. 200 - 300

503

Printed poster instructing persons of Japanese ancestry in San
Francisco to report to the Civil Control Station at 1530 Buchanan Street
Printed broadside announcement regarding Japanese Internment, 1942.
56x35.5 cm (22x14").

Est. 1,000 - 1,500

263

Message of the President of the United States, Communicating, In
compliance with the resolution of the Senate of the 28th of February
1857, all correspondence of John W. Geary, late governor of... Kansas...
208 pp. 25.5x16 cm (10x6Y%"), bound with string through punched holes.
Est. 300 - 500

280

Admiral Thomas Kinkaid Autograph and WWII Atlantic Fleet Telegram
One autographed black and white print and one U.S. Atlantic Fleet
telegram from Thomas Kinkaid, framed together. Print 20x15 cm (8x6"),
telegram 13x20 cm (5x8") in 57x39 cm (22.5x15.5") frame.

Est. 300 - 500

416

Radical Rule: Military Outrage in Georgia. Arrest of Columbus Prisoners,
with Facts connected with their Imprisonment and Release

199 pp. Printed in double columns. (8vo) 23x14 cm (9x5%2"), period half
black morocco and cloth, gilt-ruled spine, ownership cover label of
"Louis F. Garrard, Columbus, Georgia" on the front cover. First Edition.
Est. 300 - 500

340

Logging in the woods - near Merrimac Mill
4Y>x7¥4", Boudoir Cabinet Card.
Est. 200 - 300

Publicity photograph signed by heavyweight champion Joe Louis
Gelatin silver print. 25.4x20.5 cm (10x8").
Est. 400 - 600

307

Acts Passed at the First Session of the Fourth Legislature of the State of
Louisiana, Begun and Held in the City of New-Orleans, on Monday the
Fifth Day of January...

143 pp. Text in English and French. 22x14 cm (8%.x5%2"), period
wrappers (lost).

Est. 300 - 500

Lot Title/Description

507 The Passing of the Great Race or the Racial Basis of European History
xxv, 296 pp. lllustrated with charts and colored maps, some folding.
22x14.5 cm (8%:x5%"), blue cloth stamped in gilt; top edge gilt. New
Edition, Revised and Amplified.
Est. 200 - 300

40 Extracts from the remark books of S.P. Griffin, Captain P.M.S.S. Co.,.
concerning iron steamers, and the passage from New York, through the
Straits of Magellan, to San Francisco
29 pp. 23x14.9 cm (9x5%4"), original printed wrappers.
Est. 300 - 500

124 Two Argonauts in Spain [with] A Levantine Log Book
2 volumes. lllustrated from numerous black and white photographs.
20.5x14 cm (8x5Y2"), rebound in modern three quarter morocco with
marbled boards, rule and lettering in gilt, raised bands; top edges gilt,
other edges deckled, marbled endpapers. First Editions.
Est. 200 - 300

359 "Aloha Hawaii" - photograph album circa 1940
86 black and white photographs, generally 11x7 cm (3x4%2") or 18x13
cm (7x5"), mounted on thick black paper in a string-tied album with color
pictorial cover label 16x23 cm (6x9").
Est. 700 - 1,000

461 Koamalu: A Story of Pioneers in Kauai and of What They Built in That
Island Garden
[8], 493; [7], 498-976 pp. With illustrations from black and white
photographs. Cloth-backed paper-covered boards, lettered in black, First
Edition.
Est. 300 - 500

594 Eleven volumes from the Hawaiian Historical Society
11 volumes. lllustrated from diagrams, sketches and black and white
photographs. 23x15 cm (9x6"), patterned cloth lettered in gilt.
Est. 500 - 800

459 Four volumes on the geology of Hawaii
4 volumes. lllustrated from numerous diagrams, maps, sketches, and
black and white photographs. 25.5x17.5 cm (10x7"), one in original
printed wrappers, other volumes bound with original wrappers in modern
buckram lettered in gilt.
Est. 300 - 500

397 Hawaiian Shipping Articles
Printed form in English and Hawaiian, filled out in ink. 35.5x43.3 cm
(14x17v4").
Est. 300 - 500

399 Hawaiian Shipping Articles
Printed form in English and Hawaiian, filled out in ink. 35.5x43.3 cm
(14X17Y4").
Est. 500 - 800

402 Hawaiian Shipping Articles
Printed form in English and Hawaiian, filled out in ink. 35.5x43.3 cm
(14x17v4").
Est. 500 - 800

458 A Report upon the Coal, Gas and Petroleum Reserves of Oahu,
Territory of Hawaii
58 pp. Handwritten in ink on rectos only of unlined notebook paper, in
two-ring cloth binder. 22x14 cm (8%:x5%2").
Est. 600 - 900

455 Bibliography of the Hawaiian Islands
[2], 17 pp., [19]-75 leaves (printed on rectos only). (4to) 31x24 cm.
(12vax9%2"), later calf-backed marbled boards. Limited to 100 copies.
Est. 300 - 500

472 Press folder for the christening of the Matson Navigation Company ship
the S.S. Mariposa
Folder with a photograph of an apparently topless Hawaiian woman on
the front cover, pockets within contain press releases and other matter.
29.8x22.8 cm (12x9").
Est. 500 - 800

569 Wanted posters for Patty Hearst and Angela Davis
2 posters, printed on both sides. lllustrated from photographs. Each
40x26.5 cm (16x10%2). Comprises:Angela Yvonne Davis. Wanted for
"Insterstate Flight - Murder, Kidnaping [sic]." Warrant issued August 15,
1970.Patricia Campbell Hearst, William Taylor Harris, and Emily
Montague Harris. Wanted for being "self-proclaimed members of the
Symbionese Liberation Army and reportedly been in possession of large
numbers of firearms...". Warrant issued May 20, 1974.
Est. 300 - 500

67 Il Genio Vagante, Biblioteca Curiosa di Cento e piu Relazioni di Viaggi

Stranieri de Nostri Tempi. Parte Il

No. 2 of 3 volumes. xxiii, [1], 486 pp. Text in Italian. lllustrated with
folding woodcut views of Siam and Batavia. 2 folding maps including
Corso del Fiume della Wolga and Nuova Francia e Luigiana. (12mo)
13.1x7.4 cm (5¥x3"), full vellum with gilt-lettered morocco spine label,
raised bands. First Edition.

Est. 600 - 900

366

Voyages from Montreal on the River St. Laurence through the Continent
of North America to the Frozen and Pacific Oceans in the Years 1789
and 1793. With a Preliminary Account of the Rise, Progress, and
Present State of the Fur Trade of That Country

viii, [1], 296 pp. With frontispiece folding engraved map of America with
Mackenzie's track. (Small 4to) 20.8x12 cm (8¥:x4%2"), rebound in later
quarter leather with marbled boards, raised bands, spines lettered in gilt;
new marbled endpapers. First American Edition.

Est. 500 - 800
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Lot Title/Description

344 Archive of photographs, manuscripts, and other items relating to the life
and career of Frank Alfred Johnson, master mariner, longtime captain
for Matson lines, including command of a Matson liner converted to
troop transport during World War Il
Collection comprising four photograph albums, numerous additional
photographs (including celebrity passengers with two signed by Shirley
Temple), many letters and documents, passenger guest book signed by
notable travelers, a file of documents, (secret and otherwise) compiled
by Johnson while commanding a troop transport, ephemera, and more.
Est. 2,000 - 3,000

499 Dona Ana Country in New Mexico: Containing the Fertile Mesilla Valley
Cradle of Irrigation in America
24x16.5 cm (9Y2x6Y2"), original printed wrappers.
Est. 400 - 600

267 The Wounded Knee Massacre from Viewpoint of the Sioux
140 pp. (8vo) original red cloth, stamped in gilt. First Edition.
Est. 300 - 500

287 Surgery: Its Principles and Practice
6 volumes. lllustrated with color plates and in b&w in text. maroon cloth
lettered in gilt on spines.
Est. 300 - 500

179 An Essay on the Subject of the Yellow Fever, Intended to Prove its
Transmissibility
224 pages, 3 folding plates (Plan of the city of St. Augustine; Plan of the
Wharves of Charleston, S.C.; Diagram of the Coast of Florida from St.
Augustine). 5x8%", paper-covered boards with cloth spine.First Edition.
Est. 400 - 600

590 Geological Survey of California. Palaeontology.
2 volumes. [xx]. 243 pp; [xvi], 299 pp. lllustrated with 68 engraved plates
of fossils with printed tissue guards. (4to) 26x18.5 cm (10%x7Y4, original
unmatched green cloth lettered and decorated in gilt. First Edition.
Est. 500 - 800

335 Treaty Of Guadalupe Hidalgo. Address By William Blanding, (Capt.
Palmetto Reg’t, South Carolina Volunteers,) Before The Associated
Veterans Of The Mexican War
27 pp. (8vo)original printed wrappers.
Est. 200 - 300

171 Manuscript report Capt. J. Lawson to the President of the Manta Grande
Silver Mining and Commercial Co.
10 pp., handwritten in ink, on 5 leaves of lined paper + a docketed cover
sheet; addendum slip tipped to first leaf. 25.5x20 cm (10x8"), joined
together with metal clip.
Est. 500 - 800

400 Mexican Student Posters: Posters from the Uprising 1968
15 offset printed posters in original pictorial folder. 43.3x29 cm
(17x11%").
Est. 300 - 500

589 Notice from the Mexico City office of Wells Fargo offering a Fifty Dollar
reward for an employee who robbed the Express Co.
One page. Typed (likely a carbon or mimeographed copy). 27.2x19.2 cm
(10%xT7%5").
Est. 300 - 500

145 Bound volume of ten Novenas printed in Mexico, nine between 1795
and 1806, one in 1886
Each separately paginated, and with title page (one with caption title).
Four with a full-page woodcut illustration. 9.7x7 cm (3%:x2%."), late
19th/early 20th century cloth.
Est. 1,000 - 1,500

572 Catecismo para uso de los Parrocos, hecho por el IV Concilio Provincial
Mexicano, Celebrado afio de M.DCC.LXXI
[8], 504 pp. Full-page copper engraving, signed Navarro. 19x12 cm
(7%2x4%4"), period half cloth & boards.
Est. 500 - 800

147 Epitome o modo facil de aprender el idioma nahuatl o lengua mexicana
124 pp. 14.5x9.5 cm (5%:x3%:"), unbound, stitched signatures.
Est. 500 - 800

579 The first two volumes of “Biblioteca Nacional y Extranjera”, bound
together, featuring works of the three authors
[4], iv, 415, [7]; [8], 252, [6] pp. Text in 2 columns. 26x17 cm (10%x6%4"),
period calf.
Est. 800 - 1,200

585 Customs pass granting permission to transport merchandise from
Querétaro to Zumpangofi
Printed document filled ou in ink. Engraved royal coat of arms at top.
31x21.3 cm (12Yax8%2").
Est. 300 - 500

134 Ejercito de condenados en defensa de Gachupines, Escoceses, y

Pedracistas
4 pp., single folded sheet. 27.7x20.5 cm (11x8").
Est. 300 - 500

Lot Title/Description

138 El Indio Independiente
4 pp., single folded sheet. 22x14.7 cm (8¥ax5%4").
Est. 300 - 500

137 El Vencedor de Tampico pronto clavara el pico o ha quedado don Santa
Anna, como de hecho se esperaba
2 pp., single sheet. 27.2x20.5 cm (10%2x8").
Est. 500 - 800

172 Memoria del Ministerio de Justicia y Negocios Eclesiasticos de la
Republica Mexicana. Presentada por el Secretario del Ramo a las
Céamaras del Congreso general, en cumplimiento del articulo 120 de la
Constitucion Federal, y leida en la de Senadores el dia 12, y en la de
Diputados el dia 20 de Enero del afio de 1832 (wrapper title)
[2], 19 [3 blank] pp. (incl. self-wrappers), title within elaborate
ornamental border, wood-engraved cut of Mexican eagle. 28.5x20.5 cm
(11v4x8"), original wrappers.
Est. 500 - 800

570 Serious actual dangers of foreigners and foreign commerce, in the
Mexican states: Useful information to all travellers in that country, and
especially to the merchants of the United States; and equally important
to the cabinets of Washington and London, and to the congress of
Tacubaya
52 pp. 23.2x14.5 cm (9x5%"), modern quarter leather & cloth, spine
lettered in gilt. First Edition.
Est. 300 - 500

136 Levantamiento del emperador en Tulancingo contra las tropas del
Sen?or Bravo
2 pp., single sheet. 27.7x20.1 cm (11x8")
Est. 300 - 500

135 Muerte y entierro de Agustin Primero
2 pp., single sheet. 27.7x20.5 cm (11x8").
Est. 300 - 500

133 Pauta de comisos para el comercio interior de la repu?blica (wrapper
title)
32 pp. 22x13.3 cm (8%x5Y4"), self-wrappers (rear wrapper not present);
removed from larger volume.
Est. 400 - 600

132 Representacion que la Diputacion territorial de Tlaxcala eleva al
Congreso general, oponie?ndose a que se agregue al estado de Puebla
el referido territorio, cuya estadistica se acompan?a a la esposicion
40 pp. 22.5x14 cm (8%x5%2"), original printed pictorial wrappers. First
Edition.
Est. 300 - 500

150 Ori?genes de las terminaciones del plural en el na?huatl y en algunos
otros idiomas conge?neres. Memoria remitida al Octavo Congreso
Internacional de Americanistas
29 pp. 22.2x16 cm (8%x6Y4"), original printed wrappers.
Est. 400 - 600

146 Catecismo de la Doctrina Cristiana..., traducida al idioma mejicano por
Miguel Trinidad Palma
114 pp. 13.5x9 cm (5¥2x3%2"), original cloth-backed printed boards.
Est. 500 - 800

149 "Antonio Lopez de Santa Anna... a? todos sus habitantes, sabed: Que
despues de un maduro y el mas detenido exa?men sobre la convencia
que resultara? a? la Repu?blica de permitir a? los extrangeros la
adquiscion de propiedades ...
4 pp., single folded sheet. 21.2x15.8 cm (8Yax6Y4").
Est. 1,000 - 1,500

148 The State of Chiapas: Its Actual Condition, Its Wealth, Its Business
Advantages
28 pp. Folding color lithographed map. 17.7x11.3 cm (7x4Y%2), modern
half morocco & cloth, front cover lettered in gilt. First Edition.
Est. 500 - 800

144 Tratados y convenciones relativos al funcio?namiento y facultades de la
Comisio?n Internacional de Li?mites
23 pp. 19.4x12 cm (7¥%x4%."), printed wrappers.
Est. 300 - 500

568 Commercial Tariffs and Regulations, Resources, and Trade, of Several
States of Europe and America, together with the Commercial Treaties
between England and Foreign Countries. Part the Sixteenth, the States
of Mexico
[4], 305 pp. 31.7x20 cm (12¥2x7¥4"), later cloth, new endpapers.
Est. 300 - 500

218 Modern Practical Farriery, A Complete System of the Veterinary Art as

at Present Practised at the Royal Veterinary College, London.

538, vi, vii, 96 pp. lllustrated with numerous steel-engraved plates, some
chromolithographed or hand-colored and additional illustrations
throughout the text plus folding anatomical chart laid in loose at rear.
29x23.5 cm (11%2x9%4"), bound by P.W. Hotton & Co. in period quarter
morocco with pebbled cloth boards, raised bands, spines tooled in gilt;
marbled endpapers.

Est. 200 - 300
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Title/Description

180

Jedediah Smith and His Maps of the American West

[6], 86 pp. Intro. by Wheat. lllustrated with reproductions of 7 maps (6
folding, 3 inserted loose in rear pocket). (Folio) originalred cloth, gilt
lettered spine. One of 530 copies printed by Lawton Kennedy. First
Edition.

Est. 400 - 600

Lot

Title/Description

12

California Ephemera Related to John Muir

Est. 200 - 300

13

Ephemera relative to John Muir Memorial Association, Martinez,
California, including an Antique Glass Soda Water Bottle Used by the
Muir Family and First Day Philatelic Cover

Eight printed items, a first day cover for the 1964 John Muir stamp and a
glass soda water bottle. Varying sizes, formats and editions.

Est. 200 - 300

14

John Muir: A Reading Bibliography

[xx], 211 pp. (4to) linen-backed boards; plain dust jacket. One of 300
copies. First Edition.

Est. 200 - 300

15

A Shelf of John Muir Biographies
40 volumes. Various bindings.
Est. 300 - 500

83

Transactions of the Society for the Promotion of Agriculture, Arts and
Manufactures, instituted in the State of New-York.

13 volumes. lllustrated with copper-engraved diagrams, meteorological
charts, and data tables, some folding. Variously sized and bound,
comprising:Parts | through IV in 4 volumes from 1792 to 1798 printed in
plain wrappers, housed in a custom clamshell case with a paper spine
label. Printed by Childs and Swaine; Loring Andrews in New York and
Albany.Volumes I, II, and Il in 3 volumes from 1801 to 1814 in rebacked
full calf, morocco spine labels, ruled and lettered in gilt. Printed by
Charles R. and George Webster; John Barber; Webster and Skinners in
Albany and New York. Volume | is Second Edition.3 additional copies of
the volumes I-1ll in full calf, with only volume | being rebacked.Volume IV
in 2 volumes from 1816 and 1819 in hard paper boards, paper spine
labels lettered in black. Printed by Websters and Skinners in
Albany.Volume XI. Transactions...with an Abstract of the Proceedings of
the County Agriculture Societies, with B.P. Johnson's Report on the
Industrial Exhibition, London 1851. Printed in Albany by Charles Van
Benthuysen, 1852.

Est. 1,000 - 1,500

54

Picturesque California and the Region West of the Rocky Mountains,
from Alaska to Mexico

2 volumes. [4], vii-xii, [2], 240; [241]-478 pp. Profusely illustrated with
etchings, engravings and photogravures; printed tissue guards. 39.2x29
cm. (15%x11%2"), half morocco over green leather covered boards, gilt
lettered spine and cover titles; all edges gilt.

Est. 600 - 900

16

Shelf of Books Consisting of Excerpts of John Muir's Writings
32 volumes. Varying bindings.
Est. 300 - 500

41

Prospectus for the Capital Petroleum Company, and stock certificate for
the Capital Petroleum Transportation Company

Comprises:Oil "The Master Fortune Builder"... The Capital Petroleum
Company. 3-panel prospectus (single folded sheet). 5 illustrations from
photographs. Folded size 26x20.5 cm (10%4x8"), additionally folded into
thirds.Engraved certificate for 36 shares in the Capital Petroleum
Transportation Company (apparently affiliated with the above company)
made out to A.G. Huber. With large vignette at top showing humerous
ships belching out oil smoke. 21.5x27 cm (8%2x10%2"), folded into thirds.
Est. 200 - 300

17

Stickeen - 15 Printings
15 volumes.
Est. 200 - 300

18

Three Compilations of John Muir's Letters
Three volumes.
Est. 200 - 300

425

Early and Later History of Petroleum with Authentic Facts in Regard to
Its Development in Western Pennsylvania

Facsimile title page laid in loose, [1], 5-607 pp. With 28 mounted
woodburytype photographic prints, most with tissue guards; 5 engraved
plates. 22.8x14 cm (9x5%2"), later cloth, morocco spine labels; new
endpapers. First Edition.

Est. 800 - 1,200

443

Real estate promotional piece with two panoramic views of Searchlight,
Nevada, a map of the town, testimonials & laudatory newspaper
clippings, etc.

On both sides of sheet measuring 48.5x63 cm (19x24Y4").

Est. 2,000 - 3,000

444

Profile Map of the Sutro Tunnel. Carefully compiled from official sources
and drawn by Kirchhoff & Specht Civil Engineers

Blueprint profile map, 34x169 cm (13%2x66%2") plus margins, on two
sheets joined together.

Est. 2,000 - 3,000

601

Archive of approx. 25 documents, including documents, including two
maps, regarding the sale of "Indian lands" in Oklahoma, including two
maps & a hand-colored plat

Assortment of typed, printed, and a few manuscript items. The two maps
are both of Leflore County, OK, but one is on thick paper, ond is on thin
paper, with other differences. The plat map shows a parcel of Good
Timbered Pasture Land.

Est. 800 - 1,200

112

By-Laws of The Goldfield Consolidated Mines Company
15 pp. (32mo)original printed wrappers.
Est. 200 - 300

115

Irrigation. Address Delivered by Gen. C. W. Irish before the Joint
Committee on Irrigation, at Carson City, Nevada, February 11, 1887
[bound with] Irrigation By The Use Of Artesian Wells

11 pp. (8vo) self wrappers; string binding.

Est. 200 - 300

421

The Oregon Archives: Including the Journals, Governors' Messages and
Public Papers of Oregon, from the earliest attempt on the part of the
people to form a government, down to, and inclusive of the session of
the territorial legislature held in the year 1849, collected and published
[2], 333, [2] pp. 21x13 cm (8v4x5"), modern morocco backed cloth, spine
lettered in gilt. First Edition.

Est. 2,000 - 3,000

111

The Walker Lake Copper Mining & Smelting Co. The Thorne Copper
Mining & Reduction Co.

15 pp. (12mo) original printed wrappers.

Est. 200 - 300

433

R.L. Polk & Co's Salem City and Marion County Directory, 1893

300, [1], 6-104, 301-303 pp. Several illustrated advertisements, some on
inserted leaves plus folding color map of the state of Oregon.. (8vo)
21.7x14 cm (8Y2x5Y2") original printed red backed green cloth boards.
Est. 300 - 500

155

Hudson River and the Hudson River Railroad: With a complete map,
and wood cut views of the principal objects of interest upon the line
[3]-50 pp. Large folding engraved map, measuring 160.5x20.5 cm
(63v2x8Y%4"); laid in loose. (8vo) 21.7x14 cm (8Y2x5Y%2"), later half brown
morocco & marbled boards, marbled endpapers; original front & rear
wrappers laid in loose.

Est. 300 - 500

271

Overland California Mail: Letter from the Postmaster General, in answer
to a resolution of the House of the 5th instant, transmitting list of bidders'
names, bids, and proffers to contract for carrying the overland California
mail

26 pp. House of Representatives Ex. Cod. No. 24, 38th Congress, 2d
Session. 22.5x14 cm (8%:x5%2"), modern leather-backed marbled
boards.

Est. 300 - 500

153

Projected Railroads of the Metropolitan Transit Company

32 pp. With 2 albumen photographic plates of drawings; folding map.
22.7x14 cm (9x5Y2"), modern cloth. First Edition.

Est. 1,000 - 1,500

237

Reports of Explorations and Surveys, to Ascertain the Most Practicable
and Economical Route for A Railroad from the Mississippi River to the
Pacific Ocean. Made Under the Direction of the Secretary of War, in
1853-54...

12 volumes in 13. Extensively illustrated with color lithograph plates of
scenic views, black & white lithographs of geological, botanical &
zoological subjects (including some hand-colored lithographs of birds),
graphs & charts, folding maps, etc. (4to) 28.7x22 cm (11¥x8%"),
rebound in uniform modern buckram, morocco spine labels lettered in
gilt; new endpapers. All House Issue except Vol. XI., which is Senate
Issue.

Est. 5,000 - 8,000

398

The Mining and Metallurgy of Gold and Silver

xviii, [2], 532 pp. Folding plates; numerous woodcuts in text. (8vo)
24%>x16%2 cm (9%2x6Y%2"), original beveled cloth stamped in gilt, spine
rebacked. Top edge gilt. First Edition.

Est. 400 - 600
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Title/Description

437

An Act to Authorise the Formation of Railroad Corporations, and to
Regulate the Same. Printed by order of the Senate

38 pp. 24.5x17.2 cm (9%:x6¥4"), original printed wrappers.

Est. 800 - 1,200

Bound volume of foundation documents of the New-York and Erie
Rail-Road Company

10 documents (9 printed, 1 manuscript) bound together. 22.5x14 cm
(8%4x5%4"), 19th century leather-backed boards.

Est. 700 - 1,000

432

The Climax Locomotive

Profusely illustrated. (Folio), black cloth stamped in silver, pictorial dust
jacket. No. 573 of 750 copies. First Edition.

Est. 200 - 300

44

Document signed by William James as Governor of the State of Rhode
Island, commission an ensign in the infantry

Partially printed document filled out in ink, signed by William James as
Governor and Samuel Eddy as Secretary. With paper seal. 20x32.5 cm
(8x12%4").

Est. 200 - 300

257

Letters From Abroad to Kindred at Home

2 volumes. (12mo) 18.6x11 cm (7¥ax4Y4), original brown cloth with
gilt-stamped cover emblems. First Edition.

Est. 300 - 500

10

The Biography of a Grizzly

167 pp. With 75 drawings by the author. 19.2x14.7 cm (7%2x5%"),
original textured cloth printed in black, dust jacket. First Edition.
Est. 200 - 300

389

Across the Plains in Forty-Nine

200 pp. Frontispiece portrait. 16.3x11 cm (6%2x4%4"), original gilt-lettered
reddish-brown cloth in custom clamshell case. First Edition.

Est. 300 - 500

223

Prairie Experiences Handling Cattle and Sheep

215 pp. lllustrated by the author. (8vo) 18.5x12.2 cm (7¥ax4%4"), original
red cloth stamped in gilt. First American Edition.

Est. 200 - 300

91

History of Washington: The Rise and Progress of an American State.
Volumes 1-4 (of 6). 497; 509; 519; 467 pp. Frontispieces and
illustrations from drawings, photographs, steel engravings, maps, and
diagrams, most with printed tissue guards. (8vo) 9%x6", three-quarter
red morocco with marbled boards and gilt lettered spines, gilt seal on
front cover; matching marble endpapers; top edges gilt.

Est. 200 - 300

453

Rocky Mountain Wild Flowers

[4] pp. Two original etchings in sepia. 18x14 cm (7x5%:) rag paper
bound in paper stitched together with ribbon.

Est. 500 - 800

446

Life of General Isaac Ingalls Stevens

2 volumes with maps and illustrations. (8vo)23x14.8 cm (9x6") blue cloth
backed with gilt lettering on the spine; top edges gilt; original plain dust
jackets with printed spine titles. Second Printing.

Est. 200 - 300

527

Report of Exploration of a Route for the Pacific Railroad, Near the
Forty-seventh and Forty-ninth Parallels, From St. Paul to Puget Sound
xii, [4] blank, 599, xvpp. 22.5x14 cm (9x5%2"), modern green cloth,
leather spine label lettered in gilt; new endpapers. First Edition.

Est. 300 - 500

365

International water cycle will make a trial trip around Sutro Baths and
Seal Rocks, Sunday Feb. 5, at 2:30 P.M.

Two copies. Broadside poster printed in blue, with half-tone photograph.
34x41.5 cm (13%x17%2"), one backed with linen.

Est. 500 - 800

377

Nine lithographed posters for special events at Sutro Baths

11 posters with 6 different designs, 5 being dupilicates. 47x42.5 cm
(18Y2x16%4") or a bit smaller, 3 backed with linen.

Est. 800 - 1,200

372

Seven lithographed posters for swimming at Sutro Baths in San
Francisco

Includes 4 different designs, with 3 duplicates. Lithographed in red, blue
and/or black. Approx. 44x44 cm (17%x17Y2"); 2 are backed with linen.
Est. 500 - 800

380

Seventeen lithographed posters for the Sutro Baths in San Francisco
17 postes, in 8 different designs (9 are duplicates). Lithographed in red,
blue and/or black. Approx 46x44 cm (18Y2x17Y4"); 4 are linen-backed.
Est. 600 - 900

Lot Title/Description

358 Pomeroy's Mining Manual for Prospectors, Miners and Schools;
Showing Where and How to Search for Gold and Silver Mines, and to
Make Tests.
viii, 119 pp. With a number of small illustrations throughout the text.
17x12.5 cm (6¥:x5"), orignial blue cloth stamped in gilt. Third Edition.
Est. 500 - 800

424 Canyons of the Colorado
[2], 400, [1]pp. Profusely illustrated from photographs, engravings etc.,
including frontispiece portrait; 8 (of 10) double-page panoramic plates
with one duplicate bound in erroneously. (4to) 29x21.5 cm (11%2x8%2"),
quarter morocco over grained-cloth, cover ruled and lettered in gilt,
spine lettered in gilt, raised bands, top edge gilt, marbled endpapers.
Ex-library copy, but professionally restored by Richard Smart of The Old
English Binder in Vancouver BC.
Est. 2,500 - 3,500

395 Letters From General Washington To Several Of His Friends, In June
And July 1776. In Which is Set Forth an Interesting View of American
Politics, at That All-Important Period
[3], 9-44 pp. (8vo) 22.5x14 cm (9x5Y2") saddle-stitched pamphlet.
Est. 400 - 600

202 Memorial Address on the Life and Character of Abraham Lincoln
69pp. Steel-engraved frontispiece portrait of Lincoln. 23x14 cm (9x5%2"),
original pebbled andblindstampedcloth, front cover decoratively lettered
in gilt.
Est. 300 - 500

212 Personal Memoirs of U.S. Grant
2 volumes. 584; 647, [1] pp. Steel-engraved frontispieces; several maps
and wood engravings throughout; folding facsimiles. (8vo) original full
tan sheep, red and black morocco spine labels. First Edition.
Est. 400 - 600

417 Ticket and program for the Inauguration Ball of James A. Garfield
Comprising:Inaugural Reception & Promenade Concert invitation/ticket.
lllustrated pictorial card measuring 15.2x24.7 cm (6x9%").Inauguration
Ball. (12) pp. Program booklet measuring 15.3x11.5 cm (6x4%2"),
illustrated wrappers bound with string.
Est. 300 - 500

406 Information on Livestock Marks and Brands, Brand Inspector and Estray
Laws
[7] plus single typed page mounted to rear wrapper. 23.5x15 cm
(9%ax6"), stapled printed wrappers illustrated with brands recorded by
Roosevelt.
Est. 300 - 500

241 African Game Trails - salesman's sample copy
[74] pp. With 9 sample plates. (Large 8vo), green cloth elaborately
decorated in black and yellow blocking, lettered in gilt.
Est. 300 - 500

88 The Memoirs of Herbert Hoover: Years of Adventure, 1874-1920
Blue cloth stamped in gilt with facsimile signature on front cover.
Seventh printing.
Est. 200 - 300

43 Proceedings of the Electors of President and Vice President of the
United States of America for the state of California
[12] pp. 34.5x21.5 cm (13¥2x8Y2"), printed wrappers stitched with string.
Est. 200 - 300

204 Memoirs by Harry S. Truman: Year of Decisions; Years of Trial and
Hope
2 volumes. (8vo) black full cloth with embossed silver titles and
signature on front and spine, top edges stained blue, original dust
jackets. First Editions.
Est. 400 - 600

203 The Memoirs of Richard Nixon
xii, 1120 pp. Black & white photographs. (8vo)original blue cloth with gilt
titles, matching slipcase. First Edition.
Est. 300 - 500

213 Portrait of the Assassin
(8vo) original red cloth, jacket. First Edition.
Est. 300 - 500

401 Handwritten Letter Signed by Ronald Reagan
Framed handwritten letter by Ronald Reagan, alongside photograph.
Letter 21%2x13 cm(8%2x5") in 61x61 cm (24x24") frame.
Est. 500 - 800

211 My Life
(8vo) blue boards, pictorial dust jacket. First Edition.
Est. 200 - 300

173 Out of Many, One
208 pp. lllustrations from oil paintings by George W. Bush. Hardcover in
publisher's yellow cloth slipcase. Deluxe First Edition.
Est. 400 - 600

201 Spanish Mission Churches of New Mexico

lllustrated from 62 b&w photographs. Pictorial cloth. First Edition.
Est. 300 - 500

383

Twenty cardboard posters advertising attractions at San Francisco's
Sutro Baths, evidently intended to be placed inside Municipal Railway
streetcars

Silkscreened in color. A few are duplicates. Each approx. 27.5x53.5 cm
(10%x21").

Est. 500 - 800
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Lot Title/Description

598 Abstract of Title to Rice Military and Woodcrest Additions to the City of
Houston
50 pp. Wth 2 folding cadastral maps showing numbered lots. 35.7x21.6
cm (14x8%2"), printed wrappers, stapled at top. Printed by Gray, Dillaye
& Co., Printers, Houston.
Est. 800 - 1,200

6 Case of Judge John C. Watrous. 36th Congress 2nd Session, House Of
Representatives, Report No. 2
286 pp. (8vo) disbound.
Est. 300 - 500

59 Fifth Annual Glidden Barb Wire Pocket Compendium For 1889.
Containing Valuable Information In Reference to Fence Building
48 pp., calendar pages and advertisements.With a 10%2x10%4" black and
white map of Texas with county and state borders in red folding map laid
into front wrapper. 6%2x3%4",original printed wrappers.
Est. 300 - 500

580 La Rebelién de Texas. Manuscrito Inédito de 1836, por un Oficial de
Santa Anna
L, 321, [2] pp. lllustrated with portraits, facsimiles, etc. 22x15.3 cm
(8%x6"), full red morocco stamped in blind. No. 23 of 250 copies. First
Edition.
Est. 500 - 800

194 Manifesto Del Congreso General En El Presente Afio
20 pp. (8vo) original tan printed wrappers.
Est. 300 - 500

583 Excursions
319 pp. Portrait frontispiece. (8vo) 18x11 cm (7x4%4"), original
blind-stamped green cloth, gilt-lettered spine; modern cloth chemise and
slipcase. First Edition.
Est. 1,000 - 1,500

511 The Life, Times and Treacherous Death of Jesse James. The Only
Correct and Authorized Edition...
xvi, [17]-416 pp. Frontispiece portrait and 24 additional full-page wood
engravings. 17.4x11.3 cm (7x4%2"), finely re-bound in modern full calf
tooled and lettered on spine in gilt with black morocco lettering pieces,
raised bands ruled in gilt, fresh marbled endpapers. First Edition, second
issue.
Est. 1,500 - 2,500

431 Pioneer Days the Life-Story of Gershom and Elizabeth Day
160 pp. With introduction by Z. Grenell. With frontispiece portrait of
Elizabeth Day. 17.2x11.5 cm (6%x4%2"), original green buckram
decorated and lettered in red.
Est. 300 - 500

206 Farmworkers Strike to Save Their Union. Join the Farmworkers' Fight!
Original offset-printed recruitment poster. 73.8x58.5 cm (29x23").
Est. 300 - 500

361 Acts Passed at the Second Session of the Second Congress of the
United States of America: Begun and Held at the City at Philadelphia, in
the State of Pennsylvania...
178-291, ii, [24] pp, (Aa-Ss4). (Small 4to) 20x11.5 cm (8x4Y%2"), rebacked
in quarter period calf with marbled boards.
Est. 500 - 800

338 Wasatch Wave. 24th Special Issue
4 pp. (single sheet folded in half resulting in 4 pp). 12x9".
Est. 200 - 300

90 Eight flyers for anti-Vietnam War marches and rallies
Each approx. 28x21.5 cm (11x8Y2"). Various colors of paper.
Est. 200 - 300

587 A Bibliography Relating to the Geology, Palaeontology, and Mineral
Resources of California
121 pp. 22.2x14 cm (8¥ax5Y2"), original half calf with red cloth boards,
lettered in gilt; all edges gilt, marbled endpapers.
Est. 200 - 300

126 West Wind: The Life Story of Joseph Reddeford Walker, Knight of the
Golden Horseshoe
[8], 109, [3] pp. Folding map, frontispiece portrait . (8vo) 26.5x19 cm.
(10%2x7%2"), full brown cloth, gilt title on spine. One of 100 copies printed
byJohncké& Seeger.
Est. 200 - 300

553 Defence of Gen. Henry Dearborn, Against the Attack of Gen.
WilliamHull.
28 pp. (8vo) 24.5x15 cm (9%2x6"), string-tied blue wrappers.
Est. 300 - 500

448 Mount Hood from Les Dalles
Lithograph, hand-colored. Image 26x39.5 cm (10¥4x15%:") on sheet
35.5x52.3 cm (14x20%2").
Est. 2,000 - 3,000

5 Bodie and Esmeralda

60 pp. Two folding maps (Bodie with nearby mining districts and the
town of Aurora and mines). (12mo)original tan printed wrappers. First
Edition.

Est. 500 - 800

Lot Title/Description

243 The Freethinker's Pictorial Text-Book: Showing the absurdity and
untruthfulness of the church's claim to be a divine and beneficent
institution and revealing the abuses of a union of church and state. With
copious citations of fact, history, statistics, and opinions of scholars to
maintain the argument of the artist
2 volumes. Profusely illustrated from drawings by Heston Watson.
22x29.2 cm (8%x11Y2"), original cloth-backed pictorial boards.
Est. 1,000 - 1,500

250 Mapping the Transmississippi West...1540-1861
5 volumes in 6. lllustrated throughout with facsimile maps, many of
which are folding; color frontispieces. 14x10", green cloth-backed beige
cloth, spines lettered in gilt. Volume One prospectus laid in. One of 1000
sets, designed by the Grabhorn Press. First Edition.
Est. 1,500 - 2,500

597 The Metallic Wealth of The United States
[v]-xxxii, 33-510 pp. 3 lithograph plates, other illustrations in text. (8vo),
original blindstamped brown cloth, spine lettered in gilt. First Edition.
Est. 300 - 500

531 The Great Northwest a Guide-book and ltinerary for the use of Tourists
and Travellers Over the Lines of the Northern Pacific Railroad the
Oregon Railway and Navigation Company...
276, [8] ad pp. With folding color map in rear pocket plus numerous
other illustrations. 17.3x12.5 cm (6%x5"), original cloth lettered in gilt.
First Edition.
Est. 200 - 300

391 Juneau, Alaska Photobook
lllustrated with 22b&w photographic plates, two fold-out panorams and
one original photograph tipped in. 31.5x25.5 cm(12%2x10") in
saddle-stitched wrappers.
Est. 300 - 500

45 Moorship Mariner company newspaper with Japanese caricature on first
page
Single issue, weekly, Volume 2, Number 39. 8 pp. lllustrated from
photographs, drawings, etc., with first page in color. 41.8x29.5 cm
(16%x11%4").
Est. 200 - 300

600 Documents binder of Technical Sergeant Julian Wolf, who served at the
International Military Tribunal, Far East, April-November, 1946
Manila folder in which are stapled or laid in various documents, lists,
etc., pertaining to the trials.
Est. 700 - 1,000

261 Japanese with Pictures: Part I.
73 pp. Plus additional 9-page lesson stapled and laid in. lllustrated with
numerous examples of various situations. 26.5x20.5 cm (10%2x8"),
tape-backed saddle-stitched booklet.
Est. 200 - 300

343 Group of Eight Oklahoma and Kansas Wrestling Broadsides Featuring
Wrestler Charles Loomis
8 boradsides. Some illustrated with photographs of the wrestler, Charles
Loomis.
Est. 400 - 600

337 Our Goat
Four issues comprising:Vol. I. No. 4, April 1, 1896Vol. I. No. 5, May 1,
1896Vol. Il, No.1., July 1896Vol. Ill. No. 3, March 1, 1897
Est. 200 - 300

11 Devil John Wright of the Cumberlands
313 pp. illustrated from black and white photographs including
frontispiece portrait of John Wright on horseback. (8vo) 20x13.5 cm
(8x5%4"), textured cloth, lettered in blind. First Edition.
Est. 400 - 600

55 R. L. Polk & Co.'s Laramie City and Albany County Directory 1911
242 pp. (8vo) originalprinted yellow and red cloth covers with advertising
and also on end papers.Ex-library copy and labeling from Sutro Branch,
California State Library.
Est. 200 - 300

382 The Yippies are Coming!
Mimeographed movement flyer reprinted from Liberation Magazine.
28x21.5 cm (11x8Y2").
Est. 300 - 500

445 Hand-colored oversized photograph of Vernal Falls, Yosemite Valley,
California
Silver photograph, hand-colored. 133x94.5 cm (52%2x37%2"), mounted on
backing board, framed, overall 147x108 cm (57%x42Y2").
Est. 1,500 - 2,500

260 The Stentor of the Yosemite

4-page folding leaflet advertising for Camp Curry at Yosemite.
Est. 300 - 500
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Lot

Title/Description

480

Four imprints on Space-Suit requirements

Four volumes. Includes:Ross, H.E. “Lunar Spacesuit.” Journal of the
British Interplanetary Society, Vol. 9, No. 1, January 1950, pp.
23-36.With illustrations by R.A. Smith. Original wrappers.Jenisch, W., Jr.
and D. Christensen. Space Environment Criteria / Bibliography, Report
to NASA Marshall Space Flight Center, Huntsville, Alabama. Azusa,
California: Aerojet-General Corporation, Von Karman Center, January
20, 1965. 294 pp. Spiral-bound stiff wrappers. No. 32 of an unspecified
Limited Edition.Roth,Emanuel M., M.D. Bioenergetics of Space Suits for
Lunar Exploration / A Literature Review, NASA SP-84. Washington, DC:
NASA, 1966. 140pp. lllustrated. 8x10", original wrappers. Prepared for
NASA by the Lovelace Foundation for Medical Education and Research,
Albuquerque.Richardson, David L.Research To Advance Extravehicular
Protective Technology. Wright-Patterson Air Force Base, Ohio:
Aerospace Medical Division, Air Force Systems Command, April 1967.
169 pp. lllustratedwith photographs, drawing and diagrams. Original
wrappers. Rubberstamp on front cover of Eastman Kodak Research
Library.

Est. 400 - 600

128

Journal of Space Flight, 15 issues

15 issues:Sept. 1954: Jan., Sept.-Nov.1955; Jan.-June, Sept.-Dec.1956
(last issue).Approximately 20 mimeographed pages each. Original
wrappers, stapled at spine.

Est. 300 - 500

479

Journal of the British Interplanetary Society, Nos. 62-83

22 issues. Vol. 14, No. 1 (Jan-Feb. 1955) to Vol. 16, No. 10 (Nov.-Dec.
1958). Approximately 40-60 pages each. lllustrated with photographs,
drawings, graphs and charts.Original wrappers; few tipped in B.1.S.
announcements of a meeting, lectures, an officer election and book
publications.

Est. 400 - 600

477

Proceedings of Lunar and Planetary Exploration Colloquium, held from
1958 to 1963

3 volumes. Includes:Volume |, Nos. 1-6, May 1958-April 1959.25; 23;
40; 53; 32; 45 pp. lllustrated. Bound together in black library buckram,
With letter of presentation of this set of “very limited number of bound
volumes”, signed by J.G. Beerer, President of the company’s Missile
Division.Volume II, Nos. 1-4, Sept. 1959-Nov. 1961.59; 49; 77; 86 pp.
lllustrated. Bound together in black library buckram.Volume IlI, No. 1,
May 1962 and No. 3, Nov. 1963.83 and 132pp. lllustrated. Original
decorative and pictorial wrappers.

Est. 600 - 900

474

The Birth of Nasa: The Diary of T. Keith Glennan [with] A Scientist at the
White House / The Private Diary of President Eisenhower's Special
Assistant for Science and Technology

Two volumes.Glennan, T. Keith. The Birth of Nasa: The Diary of T. Keith
Glennan. Washington DC: NASA, 1993. 389 pp. lllustrated. Original
cloth in publisher's dust jacket. First Edition. Inscribed and signed by
Glennan on the half-title to friends, “with gratitude for your strong
support.”Kistiakowsky, George B.A Scientist at the White House / The
Private Diary of President Eisenhower’s Special Assistant for Science
and Technology. Cambridge: Harvard University Press, 1976. 448 pp.
Original cloth in pictorial dust jacket. First Edition. Inscribed and signed
on flyleaf “to Spurgeon Keeny with warm memories of bygone times,
Nov. 5, 1976, George."

Est. 400 - 600

Lot Title/Description

2 Yosemite National Park Cyanotypes
Six cyanotypes of Yosemite National Park by Willis Wilson Vail.82x5",
title in manuscript on bottom margin. Images include:The Leaning
TowerHalf Dome from Little Yosemite Valleyln Little Yosemite Valley
looking upEl Capitan from below the SentinelView up Yosemite Valley
from Old Inspiration PointYosemite Valley from Big Oak Flat Road
Est. 1,500 - 2,000

522 The Moon: Considered as a Planet, a World, and a Satellite.
With 25 plates, 24 mounted Woodburytypes and 1 chromolithograph
plus numerous other illustrations throughout the text. 22.5x15.5 cm
(8%x6"), original blue cloth stamped in black and silver gilt, spine
lettered in gilt; black endpapers.
Est. 300 - 500

528 Mars
viii, 228 pp. With 24 plates, including colored frontispiece, diagrams, a
map, and numerous black and white photographs. 22x15 cm (8%x6"),
red cloth stamped in gilt; top edge gilt. First Edition.
Est. 800 - 1,200

231 Annals of the Lowell Observatory: Volume IlI
1 of 3 volumes. lllustrated with frontispiece and numerous plates from
photographs. 30.5x25.4 cm (12x10"), boards and spine label printed in
black, plain dust jacket.
Est. 400 - 600

248 Annals of the Lowell Observatory
3 volumes. xi, 391; x, 523; xiv, 293, 60 supplement pp. Profusely
illustrated with frontispieces, 2 in color, and numerous plates from
photographs. 30.5x25.4 cm (12x10"), boards and spine label printed in
black.
Est. 1,000 - 1,500

512 Mars and its Canals
xv, 393, [1] pp. Extensively illustrated from black and white photographs
and diagrams. 22.5x14.5 cm (9x5%."), green cloth lettered in gilt; top
edge gilt.First Edition.
Est. 400 - 600

508 Mars As The Abode Of Life
288, [2] pp. Extensively illustrated from black and white photographs
and diagrams. 22.5x15.2 cm (9x6"), red cloth lettered in gilt; top edge
gilt.First Edition.
Est. 300 - 500

245 The Moon with a Description of its Surface Formations
364 pp. With mounted frontispiece photographic print of the Moon
(7¥:x6%2") plus 27 plates from Goodacre's map, with numerous other
plates from photographs illustrations throughout the text. 24.2x17.7 cm
(9%2x7"), morocco-backed cloth boards, spine lettered in gilt. First
Edition.
Est. 1,000 - 1,500

473 Extracts from The Futurian, with an illustration of a Space Ship design
proposed by scientific amateurs of the British Interplanetary Society
5 unnumbered pp. Edited byJ. Michael Rosenblum.
Est. 300 - 500

481 Three imprints on World War Il Rocketry
Three volumes. Comprising:Ferring,W. G. A. “A Critical Review of
German Long-Range Rocket Development.” Journal of the Royal
Aeronautical Society, July 1946,pp 483-525. 43 pp.Extensively
illustrated with 33 photographs, graphs and charts.Ley, Willy. “lmproving
on V-2." Astounding Science Fiction, January 1947, pp.
99-120.Complete issue. lllustrated with photographs and drawings.
Original pictorial wrappers.Burchard, John E., ed. Rockets, Guns and
Targets: Rockets, Target Information, Erosion Information, and
Hypervelocity Guns Developed during World War Il by the Office of
Scientific Research and Development. Boston: Little, Brown and
Company, 1948. 482 pp. Original cloth in dust jacket.
Est. 400 - 600

475 Jet Propulsion; and Engineering Cybernetics

Two volumes. Comprising:Jet Propulsion, A Reference Text Prepared
By The Staffs Of The Guggenheim Aeronautical Laboratory and the Jet
Propulsion Laboratory, California Institute Of Technology. Pasadena,
CA: California Institute of Technology, 1946. 779 pp. Folding charts,2
technical charts laid in at rear. Bound in simulated leather, gilt spine
lettering. Spine lettering faded; heavy volume’s front inner hinge starting,
elseVery Good.Engineering Cybernetics. New York: McGraw Hill,
1954.289 pp. lllustrated with graphs and charts. Original cloth. First
Edition. Light binding wear, former owner’s rubberstamp on front
pastedown, else Very Good.

Est. 700 - 1,000

478

Early American Popular Space Magazines

22 periodical issues. Includes:Binder, Otto ed. Space World,
News-Magazine of Astro-Science.Vol. 1, Nos.1-12, May to Nov. 1960;
Jan. to Nov. 1961, as issued. Complete run of the first volume, Binder
series.Space World. Vol. 2, Nos. 1, 3 and 6, Dec. 1961 to May 1962. 3
of the final issues of the Binder series.Caidin, Martin, ed. Space Age /
The Fact Reporter for the Worlds of Science and Space. Vol. 1, Nos. 1
and 2, November 1958 and February 1959.Speed Age / Man’s
Conquest of Time and Space. Aug.-Oct. and Dec. 1959 (with Auto
Racing Annual, 1960); and Space, Incorporating Speed Age, April 1960
(the final issue).

Est. 400 - 600
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Title/Description

476

Three publications authored or edited by Dr. Nancy Grace Roman
Three volumes.The Large-Scale Structure of The Galactic System
[Symposium No. 5 of the International Astronomical Union held in Sept.
1955]. Cambridge: Cambridge University Press, 1958. 73 pp. Edited and
prefaced by N. G. Roman. lllustrated. Original cloth in dust
jacket.Second Conference on Co-Ordination of Galactic Research
[Symposium No. 7 of the International Astronomical Union held in June
1957], Cambridge: Cambridge University Press, 1959. 93 pp. Technical
contribution edited by Roman. lllustrated. Original cloth in dust jacket.
Rubberstamp on flyleaf of Astrophysicist Dr. Roland Buser who later
collaborated with Dr. Roman on calibration of the Hubble
Telescope.Roman, Nancy G. “Stellar and Galactic Astronomy”.
Astronomy In Space (NASA SP-127, 1967),pp. 27-48. 67pp. total.
lllustrated. Original illustrated wrappers.Also includes:Wirepress photo of
Dr. Roman, Jan. 13 1959. 7x9".“One of many women who are helping to
put a man on the moon.” Trimmed at bottom edge.

Est. 300 - 500

Lot

Title/Description

484

Crew Selection and Training for Space Flight

10 + 1 mimeographed pages, stapled. Lacking two drawings mentioned
in text.

Est. 300 - 500

482

Five imprints of NASA's Jet Propulsion Laboratory on the 1st American
Photographic Lunar Probe and the 1st Mariner probes to Mars and
Venus

Five volumes. Includes:68 Hours to The Moon. [1964]. 18 pp. lllustrated
with photographs. Original wrappers.The Mariner Mission — 1962.
[19627]. 31 pp. lllustrated. Original pictorial wrappers.To Mars: The
Odyssey of Mariner 1V, JPL Technical Memo No. 33-229. 32 pp.
lllustrated. Original pictorial wrappers. Includes the 6-month Log of
Mariner 1V, from Lift-off on November 28, 1964Schultz, F. L., et al.
Mariner-Mars Science Subsystem, JPL Tech. Report 21-813. August 15,
1966. 92 pp. lllustrated with photographs and charts. Original
wrappers.Project Team: Mariner Mars 1969/Mariner VI & VI, Feb.
24/Aug 5 [1969]. Collection of loose photographs and imprints in an
outer cover. With a printed copy of a December 1969 cover letter from
Harris “Bud” Schurmeier, Associate Director of JPL, to the team
members of Mariner VI and VII.Also includes:Willy Ley. Ranger To the
Moon. New York: Signet, 1965. 127 pp. Original wrappers.

Est. 400 - 600

490

NASA's Second, Third and Fourth Reports to the Congress

Three volumes. Includes:Second Semiannual Report to the Congress,
April to September 1959. 270 photocopied pages. 9 illustrations.
8x10%2", original printed wrappers,stapled.Third Semiannual Report to
the Congress, October 1959 to March 1960. 272 photocopied pages. 16
illustrations, photos and drawings. 8x10%2", original printed wrappers,
stapled.Fourth Semiannual Report to the Congress, April to September
1960. 278 photocopied pages. 24 illustrations, 1 fold-out diagram, and 6
tables.8x10%2", original printed wrappers, stapled.

Est. 400 - 600

486

Original photos of Wernher von Braun

27 photographs (25 b&w, 2 color). 8x10". Also includes:RIFT [Reactor
In-Flight Test] Manufacturing Plan. Volume 5: Cryogenic Insulation Plan.
Sunnyvale, California: Lockheed Missile & Space Co., September 15,
1963. 18 pp. Includes 10 pages of illustrations. Original wrappers;
spiral-bound.

Est. 300 - 500

129

Emergency Procedures for Pad Area Rescue / Mercury-Atlas
Spacecraft-20

80 pp. Original stiff wrappers, loose leaf pages with later elastic ties. No.
80 of an unspecified edition.

Est. 300 - 500

489

7 volumes of early NASA Reports to Congress and congressional NASA
budget hearings

7 volumes. Includes:1961 NASA Authorization. Hearings before the
House Committee on Science and Astronautics, February 1960. 492 pp.
lllustrated. Original wrappers.NASA Authorization for Fiscal Year 1963.
Hearings before the Senate Committee on Astronautical and Space
Sciences, June 1962. 851 pp. Extensively illustrated. Original
wrappers.1965 NASA Authorization. Hearings before the House
Committee on Science and Astronautics, February 1964, Part 1. 358 pp.
lllustrated. Original wrappers.NASA. 13th Semiannual Report to
Congress, January 1-June 30, 1965. 264 pp. Extensively illustrated.
Original pictorial wrappers.NASA 15th Semiannual Report to Congress,
January 1-June 30, 1966. 243 pp. Extensively illustrated. Original
pictorial wrappers, 243pp. With the misprint, dating President Johnson's
letter on verso of front wrapper as “1697".NASA Authorization for Fiscal
Year 1967. Hearings before the Senate Committee on Aeronautical and
Space Sciences, February-March 1966. 717 pp. 375 illustrations, charts
and graphs. Original wrappers.NASA 19th Semiannual Report to
Congress, January 1-June 30, 1968. 238 pp. Extensively illustrated.
Original pictorial wrappers.

Est. 500 - 800

493

Results of the Ground Vibration Test and Associated Stiffness Tests of
the Little Joe Il Attitude Control Fin

31 pp., including 16pp. of positive and negative photographs (of the
rocket under construction) and highly technical drawings, graphs and
charts.Loose-leaf manuscript.

Est. 300 - 500

593

Color photograph of astronaut Edward H. White 11, inscribed and signed
on the image

Inscribed in ink, "To Ben, Best wishes, Edward H. White," on his left
shoulder and arm. White'e name printed in lower margin. 25.4x20.2 cm
(10x8").

Est. 1,000 - 1,500

595

Printed publicity sheet inscribed and signed by Edward H. White
Inscribed in ink in lower margin,"To Ben, Best wishes, Edward H.
White." On printed sheet headed 'Together Let Us Explore the Stars'
with a biographical sketch and portrait of White.

Est. 700 - 1,000

483

Three volumes on the first NASA university Space research and
conferences

Three volumes. Includes:Proceedings of the NASA-University
Conference on Space Exploration Science and Technology, held in
Chicago in November 1962.Two volumes.429; 532 pp. lllustrated with
photographs, graphs and charts. Original wrappers.Brenneman,
Richard, et al. Transforming and Using Space-Research Knowledge /
Ten Diversified Views / NASA-UCLA Symposium and Workshop, Los
Angeles, June 2, 1964. 110pp. lllustrated. Original wrappers.

Est. 300 - 500

Three imprints by James E. Webb

Three volumes. Includes:Man Must Take Environment Into Space /
Project Gemini. 1962 16 pp. lllustrated.Administration and Management
of Space Exploration / Project Apollo. 1962. 16pp. lllustrated with
drawings and photographs."From Runnymede To Ganymede." Speaking
of Space and Aeronautics, Vol. IV, No. 1, July 7, 1967. 15 pp.

Est. 300 - 500

495

Four publications about Project Gemini

Four volumes. Includes.Gemini Agena Target Press Handbook.
Sunnyvale, California: Lockheed Missiles & Space Company, [19657].
164 pp. lllustrated with photographs and drawings. Original
wrappers.Gemini Midprogram Conference Including Experiment Results,
Manned Spacecraft Center, Houston, February 1966. NASA SP-121.
lllustrated with photographs and diagrams. Original wrappers. Ex-library
copy from California electrical company; shelf number on spine,
rubberstamps; card pocket remnant.Gemini Summary Conference,
Manned Spacecraft Center, Houston, February 1967. NASA SP-138.
345 pp. lllustrated with photographs and diagrams. Original pictorial
wrappers. Wear to spine.Grimwood,Jamesand Barton Hacker. Project
Gemini, A Chronology,NASA SP-4002. Washington, DC: NASA Office of
Technology Utilization, 1969. 308 pp. lllustrated with photographs and
drawings. Original wrappers.

Est. 400 - 600

494

Press Kit, Project: Lunar Orbiter A, Aug. 9 through 13 1966

46 pp. lllustrated with 11 diagrams and drawings of the Lunar Orbiter
Spacecraft and its photographic system. Stapled at spine. NASA
Release No. 66-195.

Est. 300 - 500

492

NASA Current News / Prepared by the Office of Public Information
Approx. 190 issues from January 3 to December 30, 1968. 8-12 pages
each, with an estimated total of nearly 2000 pages. Daily clippings of
thousands of space-related news stories from hundreds of newspapers
in the U.S.Stapled photocopies of the print stories, including photo,
drawing and cartoon illustrations.

Est. 300 - 500

491

Apollo 11 : Preliminary Science Report

204 pp. NASA SP-214. Original pictorial wrappers.Also includes:Larson,
Kathleen B., Eugene Shoemaker, Raymond Batson. “Appreciation of the
Luna 9 Pictures.” Astronautics and Aeronautics, May 1966.

Est. 400 - 600

Page 13




Lot

Auction - Sale 738: Americana - Travel & Exploration - Space - World History - Cartography 08/19/2021 11:00 AM PDT

Title/Description

251

12 Inch Moon Globe

Globe of the Moon. 12" in diameter. With metal base from Geo. F. Cram,
apparently intended for a celestial globe.

Est. 300 - 500

Lot

Title/Description

Beyond Jupiter: The World of Tomorrow

89 pp. lllustrated with 26 paintings (15 in color) by Chesley Bonestell,
plus 6 diagrams and 11 photographs. Original gilt-titled cloth in pictorial
dust jacket.First Edition.

Est. 500 - 800

130

Spaceguard Survey, Report of the NASA International
Near-Earth-Object Detection Workshop (January 25-March 31, 1992)
lllustrated. Papers collected in a report cover.

Est. 200 - 300

551

Cosmographia Petri Apiani, per Gemmam Frisium apud Louanienses
medicum & mathematicum insignem, iam demum ab omnibus vindicata
mendis ac nonnullis quoque locis aucta & annotationibus marginalibus
illustrata...

[2], 64, [1 (of 2) ] leaves. A-S4 (-S4). With numerous woodcut
illustrations, some full page, four with rotating volvelles; title page with
large woodcut of a standing globe; woodcut initials. (4to) 19.2x15 cm
(7%2x6"), modern heavy paper wrappers.

Est. 3,000 - 5,000

423

For Spacious Skies: The Uncommon Journey of a Mercury Astronaut
Original boards, pictorial dust jacket. First Edition.
Est. 200 - 300

99

Magnificent Desolation: Images from the Apollo 11 Lunar Mission with
the Words of Astronaut Buzz Aldrin

(Small 4to) silver leather and black cloth. No. 148 of 500 numbered
copies. First Edition.

Est. 400 - 600

216

Six volumes from Tipping's "English Homes"

Six volumes. (folio) original two-tone cloth, lettered in
gilt.Includes:English Homes Period | - Vol.I, Norman and Plantagenet
1066-1485. 1921.English Homes Period Il - Vol.l, Early Tudor
1485-1558. 1924.English Homes Period IIl - Vol.| Late Tudor and Early
Stuart 1558-1649. 1922.English Homes Period IV - Vol.| Late Stuart
1649-1714. 1920.English Homes Period V - Vol.l, Early Georgian
1714-1760. 1921.English Homes Period VI - Vol.| Late Georgian
1760-1820. 1926.

Est. 500 - 800

562

Signed photograph
8x10" color photograph of Scott Carpenter being outfitted in space suit.
Est. 200 - 300

561

Signed photograph
8x10", b&w portrait photograph of L. Gordon Cooper, Jr.
Est. 200 - 300

586

Gravitational Tractor Photo Print

9.75x15", color photographic print showing Durda's vision of a
gravitational tractor altering the path of a meteor.

Est. 400 - 600

334

Oficio Y Documentos que El General Mariano Arista Dirige Al Exmo.
Sor. Gobernador De Coahuila. En Contestacion A Las Especies Que Se
Vierten En La Iniciativa Que Dirigio A Las Camaras Aquella Junta
Departamental Con Motivo A La Ultima Incursion De Los Barbabos

14 pp. + [Appendix with two folding tables, 7 complete as published
pages for 8 documents, 1 — 3, 5 — 8, number 4 was published separately
as noted in this publication on page [2]. (Small 8vo) lacking wrappers.
Est. 200 - 300

566

Five Color Photographs of Space Shuttle Astronauts

8x10", color photographs of Karol "Bo" Bobko, Tom Jones, Bonnie
Dunbar, Millie Hughes-Fulford,Franklin Chang Diaz.

Est. 200 - 300

139

The Celestial Empire: A Journal of General Intelligence in the Far East -
the weekly edition of the "Shanghai Mercury"

[41]-80 pp. Vol. CXIlI, No. 2. Tabloid newspaper format, in 4 columns.
42x29 cm (16%2x11%2").

Est. 300 - 500

559

Inscribed photograph

8x10", color portrait photograph with Glenn in suit, bow tie and
Friendship 7 pin on lapel.

Est. 200 - 300

140

Two China Year Books from 1920s & 1930s, with much statistical and
other information

(8vo) blue cloth.

Est. 200 - 300

560

Signed photograph

8x10", color photograph of Richard Gordon during EVA (extra vehicle
activity).

Est. 200 - 300

563

Signed photograph
8x10", color photograph of Wally Schirra.
Est. 200 - 300

141

Oriental Series. Japan: Its History, Arts, and Literature. [&] China: Its
History, Arts and Literature

12 volumes. lllustrated, each with a color frontispiece and numerous full
page plates in color or black & white, from photographs, etc. (8vo)
original green cloth, gilt and white circular device on front covers, top
edges gilt. No. 1010f 1000 sets of the Library Edition.

Est. 300 - 500

564

Signed photograph
8x10", color photograph of Rusty Schweickart in space suit.
Est. 200 - 300

565

Three Signed Photographs of Cosmonauts

8x10", color photographs of Alexei Leonov, Sergei Vasilyevich Avdeev,
and Dumitru-Dorin Prunariu.

Est. 200 - 300

142

A catalogue of a very choice collection of antique carvings and things
Buddhistic removed from temples and palaces in Japan and China
which will be sold at auction by Messrs. Robinson and Fisher

80 pp. With 26 plate from photographs of objects. 19.2x13 cm
(7v2x5Y4"), original decorative wrappers.

Est. 200 - 300

84

Le théatre d'agriculture et Mesnage des champs, dans lequel est
représenté tout ce qui est requis et nécessaire pour bien dresser,
gouverner, enrichir et embellir la maison rustique.

2 volumes. Text in French. With engraved frontispiece portrait and
folding plate of designs, title-page vignettes, and folding tables, plus
several tables of data throughout the text. (8vo) 25.5x19.5 cm (10x7%4"),
period quarter cloth with marbled boards, paper spine labels lettered in
black; all edges marbled, marbled endpapers.

Est. 200 - 300

143

Glimpses of the East - N.Y.K. Official Guide. Eleventh Annual Issue,
1928-1929

Various pagination sequences. Profusely illustrated from photographs &
other sources, some color; numerous advertisements. 25.8x18.5 cm
(10vax7%4"), original cloth stamped in gilt & colors.

Est. 200 - 300

228

Costumes Historiques des Xlle, Xllle, XIVe et XVe Sie?cles

3 volumes. With 200 hand-colored engravings from drawings by Paul
Mercuri. (4to) 31.2x24 cm (12Y.x9%2"), quarter morocco over marbled
boards, spines lettered in gilt, marbled endpapers. Revised edition.
Est. 500 - 800

The New Zealanders lllustrated - Facsimile edition

Unpaginated. 60 color plates of Australia and aboriginal life with
letterpress descriptions on opposing leaves, the 10 original wrappers
(front and rear) reproduced and bound in at rear. (Elephant folio) 55x37
cm (21Y%2x14Y4"), brown half morocco, marbled boards and endpapers,
top edge gilt. Certificate of quality laid in. No. 535 of 750 numbered
copies. Facsimile Edition.

Est. 400 - 600

154

Life and Labour of the People in London... Third Series: Religious
Influences. I. London North of the Thames: The Outer Ring

vi, 352, xv pp. With 8 color maps, 7 of them folding & backed with linen;
additional maps & tables in the text. 20.8x13.5 cm (8%x5v4"), full vellum
(possibly not original), spine decoratively tooled in gilt, top edge gilt.
Est. 500 - 800

Voyage Autour Du Monde, fait dans les anne'es MDCCCXL,LILIIILIV.
Par George Anson, Presentement Lord Anson, Commandant en Chef
d'une Excadre Envoye'e par sa Majeste Britanique dans la Mer du Sud.
Tiré des Journaux & autres Papiers de ce Seigneur, & publié par
Richard Walter...

[8], xiv, 333, [1] pp. Title page printed in red & black, with large engraved
vignette. With 34 folding copper-engraved plates, maps & charts, most
folding. (4to) 25x18.8 cm (9%x7%2"), period full mottled calf, spine tooled
in gilt, raised bands, morocco lettering piece, marbled endpapers.

Est. 1,000 - 1,500

533

Reliquiae Diluvianae: or, Observations on the Organic Remains
Contained in Caves, Fissures, and Diluvial Gravel and on Other
Geological Phenomena Attending the Action of an Universal Deluge

viii, 303, [1]. With a folding table and 27additional plates and maps (3 of
which are hand-colored including one folding plate of geological
diagrams of sections of the Dorset and Devonshire coasts). (4to)
27.5x21.5 cm (10%.x8%%"), quarter calf over marbled boards, tooled and
lettered in gilt on spines, raised bands, marbled endpapers. First Edition.
Est. 800 - 1,200
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Lot Title/Description

538 Voyage of H.M.S. Blonde to the Sandwich Islands, In the Years
1824-1825
X, 260pp. Two maps (one folding); twelve engraved plates (one folding),
one full-page woodcut illustrations. (4to) 27x21.5 cm (10v2x8%2"), full
period calf decorated in blind and gilt, spine with raised bands and
morocco spine label, decorated and lettered in gilt; all edges marbled,
blind inner dentelles, patterned endpapers. First Edition.
Est. 1,000 - 1,500

224 Britannia: or a Chorographical Description of Great Britain and Ireland,
Together with the Adjacent Islands
2 volumes. [66], clxviii columns, [2] pp., 696 columns; [2] pp, 697-1526
columns, [177] pp. Title printed in black and red. With 9 (of 10) engraved
numismatic plates. (Folio) 39.3x24 cm (15%2x9%2"), rebacked full calf with
gilt-ruled paneling, raised bands, spines ruled in gilt, morocco lettering
pieces. Stated Second Edition.
Est. 700 - 1,000

95 The Unveiling of Lhasa
xvi, 304 +16 ad pp. lllustrated from photographs, drawings, etc., folding
map at rear outlined in red. Green cloth stamped in in gilt. First Edition.
Est. 200 - 300

73 La Relation de Trois Ambassades de Monseigneur le Comte De
Carlisle, de la part du serenissime Tres-puissant Prince Charles Il. Roy
de la Grande Bretagne, Vers leurs Serenissimes Majestés Alexey
Michailovitz Czar & Grand Duc de Moscovie, Charles Roy de Suede, &
Frederic Ill. Roy de Dannemark & de Norvege, Commencees en l'an
1663 & finies fur la fin de I'an 1664
[19], 434 pp. Text in Latin. 13x7 cm (5x3"), period tree calf, spine with
raised bands, gilt-decorated compartments, red morocco spine label
lettered in gilt.
Est. 300 - 500

502 China Appeals! Hear Bishop Paul Yu-Pin, Vicar Apostolic of Nanking...
Aug. 17
Broadside poster on thin card stock, printed in red and black, with a
photograph of Bishop Paul Yu-Pin. 35.5x27.7 cm (14x11).
Est. 700 - 1,000

276 A Cabinet of Quadrupeds; Consisting of Highly-Finished Engravings
2 volumes. [220]; [202] pp. Additional engraved title page in each
volume; With 84 engraved plates of quadrupeds by James Tookey from
drawings by Julius Ibbetson. 32x25 cm (12%2x9%4"), later polished
half-calf over marbled boards, spines ruled and lettered in gilt.
Est. 800 - 1,200

242 The History and Antiquities of the County of Hertford; Compiled from the
Best Printed Authorities and Original Records...: Embellished with
Views... and lllustrated with a Map of the County.
3 volumes. lllustrated with 53 plates, including 3 colored lithographed
plates, engravings from sketches and drawings, a facsimile letter, and
numerous maps and plans, one folding. (4to) 44x28 cm (17%x11"),
three quarter period morocco, marbled boards, rule and lettering tooled
in gilt, raised bands; marbled endpapers. First Edition.
Est. 500 - 800

74 Zweyter Theil des Der Hamburgischen Commerz — Deputation
Gewidmeten Waaren — Lexicon in Zwolf Sprachen
viii, [4], [577]-992 pp. Text in German with translations to various
languages, printed in double columns. (8vo) 23x13 cm (9x6"), original
wrappers.
Est. 200 - 300

75 Waarenlager, Oder, Wérterbuch Der Produkten Und Waarenkunde Des
Wohlerfahrnen Kaufmanns Zweyte Abtheilung
2 volumes. Text in German, printed in double columns. (8vo) 21x12 cm
(8x5"), period leather-backed marbled boards, red and green morocco
spine labels lettered in gilt.
Est. 200 - 300

76 Waaren Lexicon in Zwolf Sprachen der Hamburgischen
Commerz-Deputation
[12] 574 pp. Text in German with translations to various languages,
printed in double columns. (8vo) 20x11 cm, (8x5"), period
leather-backed marbled boards, morocco spine label lettered in gilt.
Est. 200 - 300

465 The Historie of Philip de Commines Knight, Lord of Argenton
[16], 364 p. Elaborate woodcut armorial title page with printer's beehive
device, historiated and floriated woodcut initials, head- and tail-pieces.
(Folio) 29.2x20 cm (11%x8"), full vellum with yapped fore-edges, titled
by hand at spine. Second edition in English.
Est. 500 - 800

543 Climate and Time in Their Goelogical Relations: A Theory of Secular

Changes of the Earth's Climate

xvi, [2], 577 + [4] ad pp. 8 color plates and maps (2 folding). original
brown cloth lettered in gilt on cover and spine, decoratively stamped in
black. First American Edition.

Est. 300 - 500

Lot Title/Description

541 Discussions on Climate and Cosmology
xii, 327 + [8] ad pp. With color lithograph folding "Chart Showing the
Probable Path of the Ice in North-Western Europe During the Period of
Maximum Glaciation". (12mo) 19.7x12.8 cm (7¥ax5"), original brown
cloth lettered in gilt on cover and spine. First American Edition.
Est. 300 - 500

546 The Formation of Vegetable Mould, Through the Action of Worms, with
Observations on Their Habits
vii, [1], 326 pp. lllustrated with wood engravings in the text. (7vax4%a),
original green cloth. Second thousand.
Est. 300 - 500

535 The Life and Letters of Charles Darwin, Including an Autobiographical
Chapter
3 volumes. x, 395, [1], +[1] ad; [4], 393, [1]; iv, 418, +[1] ad pp. (8v0)
22.1x14 cm (8%x5%2"), original green cloth, spines lettered in gilt.
Seventh Thousand, Revised.
Est. 500 - 800

548 The Movements and Habits of Climbing Plants
X, 208 pp. (8vo) original blind-stamped green cloth lettered in gilt on
spine. Third Thousand.
Est. 300 - 500

77 Tagebuch eines Franzdsischen Officiers in Diensten der Pohlnischen
Konféderation welcher von den Russen gefangen und nach Sibirien
verwiefsen worden
[11], 4-284 pp. Head and tail pieces. Text in German. 16.5x9 cm (6x4"),
period half speckled calf and boards. speckled edges.
Est. 300 - 500

78 Ueber Die Gefahr Des Politischen Gleichgewichts Von Europa. Oder:
Darstellung Der Ursachen, Die Dasselbe Seit Der Thronbesteigung
Catharina II. Im Norden Ver&ndert Haben. Aus Dem Franzdsischen
[4], 152, [2] pp. Text in German. (12mo) 17x10 cm (7x4"), period
leather-backed boards.
Est. 200 - 300

467 Narrative of Travels and Discoveries in Northern and Central Africa, in
the Years 1822, 1823, and 1824,...Extending Across the Great Desert to
the Tenth Degree of Northern Latitude, and From Kouka in Bornou, to
Sackatoo, the Capital of the Felatah Empire
xlviii, 335; [5], 269, [3] pp. lllustrated with 35 engraved plates, including
frontispiece, 1 hand-colored lithograph, and 1 folding engraved map.
(4to) 28.2x21.5 cm (11x8%2"), marbled and leather-cornered boards
rebacked in modern calf retaining earlier morocco lettering piece on
spine. First Edition.
Est. 400 - 600

238 The Cities and Cemeteries of Etruria
2 volumes. [2], cxxviii, 501, [3]; xv, [1], 579, [1] pp. lllustrated with plates
and maps (5 folding). Wood engravings in text. (8vo) Green cloth
stamped with gilt cover emblems, spines decorated and lettered in gilt.
Third edition.
Est. 300 - 500

581 Domestic Animals, Familiar Birds, &c.: Their Habits and History. Being
Pictures of the Animal Creation, Drawn from Nature, and Accurately and
Carefully Coloured...
44 pp. With 12 double-page hand-colored lithographic plates. 31.5x21
cm (12Y2x8Y4"), original cloth-backed colored pictorial boards.
Est. 300 - 500

405 The Temple of Deir el Bahari, Part I.
Plates |.-XXIV. of the Deir el-Bahari series. Numerous black and white
plates. (Folio) cloth backed paper boards.
Est. 300 - 500

439 Petri Gassendi Diniensis ecclesiae praepositi, et in academia parisiensi
Matheseos regii professoris...Tomus Sextus
Volume 6 (of 6) of the Complete Works. [12], 545 pp. Title page printed
in black and red. Printed in double columns, decorative initials.
lllustrated with a few charts and tables. (Folio) 35x22 cm (14x9"), period
calf, armorial design in gilt, morocco spine label lettered in gilt.
Est. 300 - 500

540 The History of the Decline and Fall of the Roman Empire
Complete in 6 volumes. With frontispieces, plates. (8vo), original three
quarter leather and marbled boards, gilt-decorated spines, marbled
endpapers; top edges gilt. No. 443 of 1000 copies of the Edition De
Luxe.
Est. 200 - 300

230 A aba be bibo buamah ...
Single sheet of wove paper, 24.3x19.6 cm (9%x7%"), printed on 1 side
only; set in modern folding cloth box.
Est. 500 - 800

210 Hero's Recruiting at Kelsey's - or - Guard-Day at St. James's

Hand-colored engraving, approximately 40.5x30.5 cm (16x12") including
margins.
Est. 300 - 500
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536

Crucifixion of Christ - painting on glass
Painting on glass, in wooden frame. Framed: 57x44 cm (22x17").
Est. 300 - 500

Lot

Title/Description

292

Au Lacorhamphus Caeruleocularis - plate from A Monograph of the
Ramphastidae, or Family of Toucans

Hand-colored lithograph mounted on board. (Folio) 54.6x37.2 cm
(21v2x14%4").

Est. 300 - 500

510

[Complete Collection Japanese Art Painting]

25 volumes. In Japanese. Profusely illustrated, much in color. 39x29.5
cm (15%x11%"), cloth, dust jackets, slipcases with wrap-around bands.
Est. 400 - 600

Die Einwanderung nach U.S.A.
112 pp. 23.3x17 cm (9%x6%4"), pictorial wrappers. First Edition.
Est. 1,500 - 2,500

429

The Historie of Guicciardin: Containing the Warres of Italie and Other
Parts, Continued for Manie Yeares Under Sundrie Kings and Princes,
Together with the Variations and Accidents of the Same...

[8], 821, [8] pp. "Reduced into English" by Geffray Fenton. Woodcut
Head- and tail-pieces, historiated woodcut initials, (Small folio)
blind-tooled suede boards re-backed to style with lighter suede, fresh
morocco lettering piece, marbled endpapers, silk ribbon. Third edition,
revised and enlarged.

Est. 500 - 800

239

Atlas of the Voyage Round the World

104 facsimile plates, 37 of which are in color; 8 maps and 4 views on
double pages. 62x46.5 cm (24%2x18%4"). Housed in publisher's blue
cloth-covered portfolio with paper title label; 63x47.6 cm (24%:x18%4").
Facsimile reprint.

Est. 500 - 800

462

Canoes of Oceania

3 volumes. Numerous illustrations from sketches, diagrams and black
and white photographs. (4t0) 27.2x18.5 cm (10¥ax7%4"), original
wrappers printed in black. First Edition.

Est. 300 - 500

582

Praktisches lehrbuch der mu?hlenbaukunst. Oder, Gru?ndliche
anweisung, alle Arten von Wasser-, Wind-, Schiff-, hand-, Tret- und
Rossmu?hlen...

2 volumes. vii, [1], 407, [1]; 19 plates of engraved architectural designs.
Text in German. Variously sized paper boards with paper spine labels.
Est. 300 - 500

355

Scutum Regium. id eft, Aduersus Omnes Regicidas et Regicidarum
Patronos, Ab Initio Mundi vsque ad interitum Phocae Imp. circa annum
ab Incarnatione Domini 610. Ecclesiae Catholicae consensus
Orthodoxus...

[16], 208 pp. Text in Latin. With headpieces and floriated intials from
woodcuts. (8vo) 16x10 cm (6¥2x4"), bound in later cloth, morocco spine
label lettered in gilt; new endpapers. First Edition.

Est. 300 - 500

558

Album of Yokohama photographs by Kusakabe Kimbei

50 mounted color photographs. Photographs: 20x26.5 cm (8x10%%");
presented in decorative lacquer album with board mounting leaves:
26.2x35.5 cm (10%x14").

Est. 1,000 - 1,500

79

Relationis Historicae Semestralis Autumnalis Continuatio.

3 volumes. 98; 95; 86 pp. Text in German, some Latin. Title pages
printed in black and red. Printer's device on title pages. 19x15 cm (8x6"),
string-tied plain wrappers.

Est. 600 - 900

471

Letters Concerning the Northern Coast of the County of
Antrim...Together with The Natural History of the Basaltes and its
Attendant Fossils in the Northern Counties of Ireland...

2 parts in 1. xi, [5], 138; 190 pp. Folding engraved map and three folding
plates. (8vo) rebound in modern full leather, spine tooled and lettered in
gilt with tape lettering pieces, fresh endpapers. Second edition.

Est. 300 - 500

509

A Journey from Aleppo to Jerusalem at Easter, A.D.1697

[xii], 145, [7] pp. Nine copper-engraved plates (5 folding). (8vo)
19.4x11.6 cm (7¥ax4Y2"), rebacked Cambridge binding, spine lettered in
gilt, raised bands. Second edition, corrected and enlarged.

Est. 600 - 900

557

Observations on Mount Vesuvius, Mount Etna, and Other Volcanos: In a
Series of Letters, Addressed to The Royal Society...to which are added,
Explanatory Notes by the Author, hitherto unpublished

iv, 179, [1] pp. lllustrated with 5 copper-engraved plates, engraved
folding map at rear. (8vo) 18x11.5 cm (7¥:x4%4"), half newer calf and old
boards, rebacked with period spine strip laid down, spine decorated in
gilt, with gilt-lettered label. Second Edition.

Est. 500 - 800

452

Historical Account of the Most Celebrated Voyages, Travels, and
Discoveries, from the Time of Columbus to the Present Period.

25 volumes. lllustrated with numerous engraved plates and folding
maps. (12mo) 14x8.5 cm (5v2x3%4"), period full calf decorated and
lettered in gilt, morocco spine labels. Volumes 1-20 are First Edition;
volumes 21-25 are supplemental from later editions.

Est. 800 - 1,200

556

History of the Extinct Volcanos of the Basin of Neuwied on the Lower
Rhine

xxx, 261, [1] pp. 8 lithograph plates, including large folding frontispiece
map with hand-coloring. (8vo) 22.5x14 cm ( 9x5%2"), original brown cloth,
re-backed, with original spine strip laid down, paper spine label. First
Edition.

Est. 500 - 800

Boney's Escape; or His Intercepted Letters to Count B------- &c. &c. &c.
13 pp. Hand-colored engraved frontispiece. (4to) 24x19 cm (9Y2x7%2"),
later boards.

Est. 300 - 500

504

Memoirs of the Life, Writings, and Discoveries of Sir Isaac Newton.

2 volumes. With frontispieces and illustrations in the text. 21.7x14 cm
(8v2x5Y2"), full period calf ruled and decorated in gilt, morocco spine
labels, raised bands; all edges marbled, marbled endpapers.

Est. 200 - 300

96

Tibet the Mysterious

xii, [2], 356 pp. lllustrated from photographs, folding color lithograph map
at rear (8vo) decorative cloth stamped in gilt, blue and green, top edge
gilt.

Est. 200 - 300

523

L'Histoire des Guerres Mithridatiques Vue par les Monnaies

xii, [2], 480, [6] pp. Text in French. With 54 plates from numismatic
photographs. 26.8x21 cm (10¥2x8Y4"), green cloth with a gilt-stamped
Pegasus cover emblem, lettered in gilt. First Edition.

Est. 200 - 300

Versuche u?ber das Blut, die Entzu?ndung und die Schusswunden:
nebst einer Nachricht von dem Leben des Verfassers von Everard
Home: aus dem Englischen u?bersetzt

3 volumes. 256; 355, [9]; 346 (Lacking pages 177 to 190) pp. Text in
German. 20.2x12 cm (8x4%"), period marbled wrappers, paper spine
labels.Hebenstreit, Ernst Benjamin Gottlieb, editor.

Est. 300 - 500

97

The Unknown Horn of Africa: An Exploration from Berbera to the
Leopard River

xiv, 344 pp. With numerous plates, text illustrations andand a large
folding map of Province Ogadayn (1885) in rear pocket. (8vo) 22x15 cm
(9x6") original pictorial maroon cloth lettered in gilt. First Edition.

Est. 200 - 300

435

Voyages and Travells of the Ambassadors sent by Frederick Duke of
Holstein, to the Great Duke of Muscovy, and the Kings of Persia. Begun
in the Year M.DC. XXXIII. and finish'd in M.D.CXXXIX. Containing a
compleat History of Muscovy, Tartary, Persia. And other adjacent
Countries... Whereto are added the Travels of John Albert de
Mandelslo...from Persia, into the East-Indies. Containing a particular
Description of Indosthan, the Mogul's Empire, the Oriental ilands, Japan,
China, &c...

[xx], 316; [vi], 232, [10] pp. Translated by John Davies. Additional
engraved title, engraved portrait, 6 folding engraved maps, woodcut
headpieces. (Folio) 31x19 cm (12x8"), rebacked catspaw calf, morocco
lettering piece, raised bands. Second edition, corrected.

Est. 3,000 - 5,000

285

Album of 50 colored photographs by Kusakabe Kimbei

Oblong photograph album containing 50 mounted colored photographs
by Kusakabe Kimbei. Photographs (20x26.5 cm (8x10%2"); album leaves
26.2x34 cm (10¥2x13%2"), decorative red lacquered boards (detached).
Est. 1,000 - 1,500

207

London from the Thames

4 parts with 13 hand-colored facsimile plates (including title page) in
printed folders; an additional suite of loose uncolored facsimile plates.
36.8x55 cm (14Y%2x21%2"). 12 page descriptive text. Housed in a green
cloth case, as issued. No. 64 of 100 copies.

Est. 300 - 500

284

Things Seen in Japan

With 47 tinted collotypes from the photographs of Ogawa Kazumasa. 2
color maps. (Oblong 4to) 25x35.3 cm (10x13%2"), green silk decorated
with embroidered flowers. First Edition.

Est. 800 - 1,200

333

Comunicacion Circular Que El Exmo. Sr. Don Manuel De La Pefia y
Pefia, Estendid En El Afio De 1845, Como Ministro De Relaciones...
14 pp. (8vo)original printed tan wrappers.

Est. 200 - 300
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98

Highlands of Asiatic Turkey

X, [2], 338 + [2] ad pp. Photogravure frontispiece of Precipices of the
Jelu Dagh. lllustrations from photographs. 2 folding maps at rear. Red
cloth ruled in gilt, lettered in gilt on spine. First Edition.

Est. 300 - 500

529

lllustrations of the Geology of Yorkshire

2 volumes. xii, 184, [1]; xx, 253, [1]. hand-colored lithograph "Geological
Map of the Eastern Part of Yorkshire" as frontispiece of Volume | and 48
lithographed plates. (7 of which are hand-colored), includes the folding
map “The Mountain Limestone District of Yorkshire" in Volume I1.
rebound in modern paper-covered boards with printed paper labels on
spines, fresh endpapers. Second edition.

Est. 500 - 800

169

Album of approximately 82 gelatin silver photographs, about 61 of which
are of Japan, 13 of China, and 8 of ships

Most images approx. 8x13.5 cm, tipped on to black album leaves.
(oblong 4to) 17.5x25.5 cm (7x10"), flexible black cloth.

Est. 300 - 500

246

Hakluytus Posthumus or Purchas His Pilgrimes, Contayning a History of
the World in Sea Voyages and Lande Travells by Englishmen and
others

20 volumes. Dark blue cloth, gilt title on spine. Top edges gilt, fore-edge
deckled. In protective plastic jackets. Some pages uncut.Lot also
includes:Pennington, L.E., editor. The Purchas Handbook: Studies of
the life, times and writings of Samuel Purchas 1577-1626, Volume I.
London: The Hakluyt Society, 1997. Cloth in dust jacket.Pennington,
L.E., editor. The Purchas Handbook: Studies of the life, times and
writings of Samuel Purchas 1577-1626, Volume II. London: The Hakluyt
Society, 1997. Cloth in dust jacket.

Est. 1,000 - 1,500

283

The Historie of the World. In Five Bookes...by Sir Walter Ralegh,
Knight...To which is Prefixed The Life of the Author...by Mr. Oldys...

[2], ccl, [8], 817, [48] pp. Engraved frontispiece portrait of the author by
G. Vertue. 6 engraved folding maps and 2 engraved battle plans (also
folding). 35.6x22.7 cm (14x9"), polished calf with gilt-ornamented spine,
later morocco lettering piece. 11th edition.

Est. 500 - 800

407

The History of the World

[60], 1143, [54] pp. With The Mind of the Front poem and Raleigh's
preface. Includes Chronological Table and two indexes. Engraved
frontispiece portrait of the author with engraved title, head- and
tail-pieces. With all 8 two-page maps and battle plans. (Folio) period
panelled sheep boards rebacked but retaining morocco lettering piece,
raised bands double-ruled in gilt. Reprint.

Est. 500 - 800

282

Guide des Voyageurs en Europe

2 volumes. With 8 folding maps of the principal European cities. (12mo)
16.5x9.7 cm (6%2x3%"), quarter diced-calf over marbled boards, spines
ruled and lettered in gilt, marbled endpapers. 10th edition.

Est. 300 - 500

244

The Tourist in France

vi, [2], 280, [1] + 6 ad pp. Engraved frontispiece with additional engraved
title and 25 copper-engraved plates after drawings by J.D. Harding.
(8vo) 19.5x12.5 cm (7¥2x4%4"), green morocco bordered in blind,
rebacked with original leather spine strip laid down, all edges gilt.

Est. 300 - 500

247

The Tourist in Italy

vi, [2], 271, [1] pp. Engraved frontispiece and additional engraved title
with 25 copper-engraved plates after drawings by S. Prout. (8vo)
19.5x12.5 cm (7¥%:x4%4"), green morocco ruled in blind, lettered in gilt on
spine, all edges gilt.

Est. 300 - 500

249

The Tourist in Spain. Andalusia

xii, 280 + [4] ad pp. Engraved frontispiece and additional engraved title
with 19 copper-engraved plates after drawings by David Roberts. (8vo)
19.5x12.5 cm (7¥%x4%4"), green morocco ornamented in blind, lettered in
gilt on spine, all edges gilt.

Est. 300 - 500

252

The Tourist in Spain. Granada

xv, [1], 288 pp. Engraved frontispiece and additional engraved title with
19 copper-engraved plates after drawings by David Roberts. (8vo)
19.5x12.5 cm (7¥%x4%4"), green morocco ornamented in blind, lettered in
gilt on spine, all edges gilt.

Est. 300 - 500

414

A relation of a iourney begun an: Dom: 1610. Foure bookes. Containing
a description of the Turkish Empire, of Z£gypt, of the Holy Land, of the
remote parts of Italy, and ilands adioyning

[4], 309 pp. A2, B-2D6 (-2D6, a blank). Copper-engraved pictorial
title-page; 47 copper-engravings in the text, 2 of them full-page. (Small
folio) 27.1x18.5 cm (10¥.x7%4"), mottled calf, raised bands, spine lettered
in gilt. Third Edition.

Est. 800 - 1,200

Lot Title/Description

278 Photographic Portrait Inscribed by Albert Schweitzer, with plaque
Matte black and white photographic print. 20x13 cm (8x5") print in 68x43
cm (26.5x17") frame.
Est. 600 - 900

277 Photographic Print Inscribed by Albert Schweitzer
Matte black and white photographic print, inscribed in French by Albert
Schweitzer. 14x9cm (5.5x3.5") print in 43x37cm (17-14.5") frame.
Est. 200 - 300

514 The Seaman's Recorder; or, Authentic and Interesting Narrative of
Remarkable Shipwrecks
412 pp. lllustrated with 26 full-page woodcuts. (Small 4to) 22.5x14.3 cm
(9x5%2"), rebound in modern cloth-backed marbled boards.
Est. 500 - 800

8 The Heart of the Antarctic: Being the Story of the British Antarctic
Expedition, 1907-1909
2 volumes. liv, 366; xvi, 451 pp. lllustrated with numerous photo plates
including gravure frontispieces; 12 color plates from drawings; 2 folding
panoramas on 1 sheet and 3 folding color maps loose in rear endpaper
pocket. (8vo) 25x17 cm (9%x6%."), variant binding of dark blue cloth with
silver lettering, lacking cover and spine vignettes. First American Edition.
Est. 300 - 500

232 A Glossary of the Construction, Decoration and Use of Arms and Armor
in all Countries and in all Times Together with Some Closely Related
Subjects
[viii], 694 pp. lllustrated profusely from photographs, including a
frontispiece of Gothic armor from Germany. 30.4x22.5 cm (12x9"),
original buckram stamped in gilt.
Est. 300 - 500

436 Paratitla, Sive: Summaria et Methodica Explicatio Decretalium D.
Gregorii Papae IX
[20], 608, [16 index] pp. Title page printed in black and red with printer's
device. Text in double columns. (8vo) 20x16 cm (8x6"), period speckled
calf, gilt-decorated spine with raised bands, speckled edges.
Est. 300 - 500

420 The Royal Commentaries of Peru, in Two Parts
Two parts in one volume, paginated continuously. [xviii], 1019 pp. Title
page printed in black and red. Translated by Paul Rycaut. Portrait
frontispiece of Rycaut. and ten engraved plates. (Folio) 32x19.5 cm
(12%2x7¥4") modern pigskin, morocco spine label, raised bands. First
Edition in English.
Est. 1,200 - 1,800

552 Darwinism: an Exposition of the Theory of Natural Selection, with some
of its applications
xvi, 495 + [2] ad pp. With tables, graphs, diagrams, drawings, etc.;
folding color map; frontispiece portrait. 19x12 cm (7%2x4%4"), original
green cloth, spine lettered in gilt. First Edition.
Est. 300 - 500

69 The Complete Angler
Ix, 411 pp. With 14 engravings on mounted india paper including a
frontispiece portrait of 1zaac Walton. (8vo) 19.2x12.4 cm (7¥2x5") period
green morocco rebacked with original spine strip laid down, all edges
marbled, marbled endpapers. Presented in custom clamshell box.
Est. 200 - 300

530 Collected Rowland Ward "Records of Big Game"
Lot of nine volumes. (8vo) original publisher's cloth or decorated boards.
3rd through 10th editions.
Est. 1,000 - 1,500

233 Drawings by William Westall, Landscape artist on board H.M.S.
Investigator during the circumnavigation of Australia [...]
(Folio) blue cloth, gilt title on spine.
Est. 400 - 600

412 An Account of the Pelew Islands, Situated in the Western Part of the
Pacific Ocean, Composed from the Journals and Communications of
Captain Henry Wilson, and Some of His Officers, Who, in August 1783,
Were There Shipwrecked, in the Antelope, a Packet Belonging to the
Honourable East India Company
xxiv, 378 pp. lllustrated with engraved portrait frontispiece, folding map,
and fifteen portraits, views, and plans, many folding. (4tp) 29.8x23.5 cm
(11%x9%4"), period marbled boards with leather corners, rebacked in
modern leather. Second Edition.
Est. 500 - 800

229 Travels during the years 1787, 1788 and 1789, undertaken more

particularly with a view of ascertaining the cultivation, wealth, resources,
and national prosperity, of the kingdom of France: to which is added the
register of a tour into Spain

2 volumes. viii, 566, [3] plus errata page; 336, [3] pp. Engraved
frontispiece folding maps plus hand-colored map of soil of France all
bound into volume II. 26.5x20.5 (10%2x8"), rebound in modern
three-quarters leather with marbled boards, raised bands, spines tooled
in gilt; top edges gilt, marbled endpapers. Second Edition.

Est. 400 - 600
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Lot

Title/Description

301

Lake Tahoe - California-Nevada - Lake Tahoe Sierra Association
Folding color map. 43.5x56.5 cm (17x22%4").
Est. 300 - 500

125

Security map of Santa Monica, Beverly Hills, Sawtelle, Brentwood
Heights, Palms, Culver City and Venice (panel title)

Two maps, on both sides of single sheet. Printed in red & black. Sheet
measures 71x42.5 cm (28x16¥4"), folding.

Est. 600 - 900

347

Mt. Tamalpais California: San Francisco's Greatest Tourist Attraction
Overlooking the Golden Gate (panel title)

(6) pp. Folding pamphlet illustrated from numerous black and white
photographs plus centerfold color map of the California coast measuring
20x38.5 cm (8x15%4"), pamphlet size 23x10 cm (9x4").

Est. 300 - 500

49

Map of the City of Modesto, Stanislaus County, California
Lithographed map. 42.2x32.2 cm (16%2x32%.") (sheet size).
Est. 200 - 300

120

Map of the Monterey Peninsula And Vicinity, Monterey County California
9% 9", two color map printed on a 12x8" sheet, folded brochure.
Est. 300 - 500

463

Map of Jones Tract Elmhurst: Being a Resubdivision of the Andrew
Jones Subdivision in the Township of Brooklyn Alameda Co. Cal.
Large real estate flyer with map on one side, a bird's-eye view on the
other, with promotional text. The map measures 26x30.5 cm; the view
measures 16.5x32.5 cm; sheet size 38.5x57 cm (15v4x22%%").

Est. 1,200 - 1,800

348

Road Map of California: Section 2
Single sheet printed map measuring 55.5x74.5 cm (21%:x29%4").
Est. 300 - 500

50

Map of Sacramento California: Street Car and Motor Coach Lines
Pacific Gas & Electric Co. February 1939

Map printed in red and black. 38x48 cm (15x18%") on sheet 50.5x50.5
cm (20x20"), with “Tentative Schedules of Street Car and Motor Coach
Lines" beneath map.Plus: "Route No. 5 - P Street. Street Car Schedule."
13x13 cm (5¥ux5Y%4"), folded vertically. Effective November 16, 1945.
Est. 200 - 300

315

New Hogan Dam and Reservoir, Calaveras County, California (panel
title)

Folding pamphlet with color printed map ‘New Hogan Recreation Area"
with roads and project boundaries plus panel illustrations from black and
white photographs. Sheet size: 28x43 cm (11x17"); 21.5x9.5 cm
(8%2x3%4"), folded.

Est. 300 - 500

537

Sacramento in Californien. Des Auswanderers Hoffnung
Lithographed bird's-eye view, hand colored. 9¥4x14Y4 plus margins,
matted & framed under plexiglass (or glass?).

Est. 500 - 800

521

Entrance to San Francisco Bay California. From a Trigonometrical
Survey under the Direction of A.D. Bache...

Engraved chart. 59x99.5 cm (23v2x39%4"); glued down on backing board,
framed.

Est. 200 - 300

515

San Francisco, 1854
Color lithograph, 48.25x31.75 cm (19x12%2").
Est. 300 - 500

195

Complete Map of the Market Street Railway Company's City Wide
Service [as published in] San Francisco Through the Windows of the
White-Front Cars

Brochure. With center-foldComplete Map of the Market Street Railway
Company's City Wide Service printed in green and red.20.7x20.3 cm
(8%ax8"). saddle-stitched self-wrappers folded to 20.7x10.3 cm (8%ax4"),
as issued.

Est. 500 - 800

454

Complete Map of the Market Street Railway Company's City Wide
Service [as published in] San Francisco Through the Windows of the
White-Front Cars

Brochure. With center-foldComplete Map of the Market Street Railway
Company's City Wide Service printed in green and red.20.7x20.3 cm
(8%2x8") self-wrappers folded to 20.7x10.3 cm (8v4x4"), as issued.

Est. 500 - 800

387

Map of Sutro Heights. Lots for Sale by Will E. Fisher & Co., Agents
2 copies. Lithographed maps, lithographed by Bosqui. 39.3x48 cm.
(15v2x18%4").

Est. 400 - 600

Lot Title/Description

86 A Chronological Chart of Ancient, Modern and Biblical History.
Synchronized by Sebastian C. Adams
Linen-backed color lithograph pictorial time-line, produced by Strobridge
& Co., Cincinnati. 70x679 cm (27Y¥2x267Y4"),folded and bound in later
brown cloth boards70x35 cm (27%2x13%"); front cover with original
gilt-stamped pebbled cloth inset, fresh endpapers. Third Edition and
twelfth thousand.
Est. 300 - 500

300 The Grand Canyon of Arizona, Kaibab National Forest
lllustrated color map. 20x37.5 cm (8x14%4").
Est. 300 - 500

46 Map Showing the Arkansas & Arizona Copper Co. Jerome, Arizona
Scale - 1 inch = 1000 Feet
Printed map of the copper field and its mines. 20.7x31.7 cm (8Yax12%2"),
backed with modern linen.
Est. 300 - 500

61 Highway Map and Guide of California and Nevada
Folding map printed in blue, title panel printed in red. 52.5x40 cm
(20%:x16").
Est. 200 - 300

157 Rand McNally Junior Road Map California, Nevada
Color printed map. 44x28.5 cm (17¥ax11%4") plus margins. Folding to
23x10.3 cm (9x4"), with panel title "California by Motor."
Est. 300 - 500

353 Dumbarton Bridge: The Quickest Way Between San Francisco - the San
Joaquin Valley - and the South (panel title)
Single folding sheet with birds-eye view road map of the San Francisco
Bay area surrounding the bridge, roads colored in orange, with 9 small
inset views from black and white photographs. Map size 22x29 cm
(8%x11%2"), folded size 23.5x10 cm (9%ax4").
Est. 300 - 500

577 Street Map of the City of Newark, Alameda County, California
Folding map, printed in light and dark green. Printed on both sides, with
ads and street index on verso. 57x72 cm (22% x29").
Est. 200 - 300

312 Amador County: The Goal of the "749-er" Why not yours?
Folding printed map ‘Tourist Guide of Amador County California’'
measuring 44x58 cm (17%:x23"), illustrated with views from black and
white photographs plus additional views on verso. 24.2x10.5 cm
(9%2x4"), folding pamphlet.
Est. 300 - 500

314 Commemorating the Centennial of the Days of Forty-nine,
1849-1949:Amador County...
Folding illustrated map with numerous symbols and figures representing
the history and natural features of the region. Sheet size: 43x55.5 cm
(17x22".
Est. 300 - 500

346 Opportunity Contra Costa County California
[2] pp. With printed road map of the county on the front panel and color
illustrated population graph on the rear. 27.5x21.5 cm (11x8%2"), folded
sheet.
Est. 300 - 500

47 Map of Daly City, showing the Proposed Municipal Water System and
the Voting Precincts for the Bond Election to be held June 21, 1913
Color lithographed map. 39.7x77 cm (15%2x30v4").
Est. 1,000 - 1,500

256 A Hysterical Map of Death Valley National Monument: and it's lookin*
mighty low
Color pictorial bird's-eye cartoon map. 53.5x41 cm (21x16%4") including
the the border containing the title.
Est. 500 - 800

464 Scenic Map of the Imperial Valley Desert Area (panel title)
Pictorial bird's-eye map. 28x46.5 cm (11x18%.") (sheet size) printed on
yellow paper, uncolored except for 4 concentric circles in red around
Brawley.
Est. 700 - 1,000

48 Berkeley Park Meikle, Brock & Skidmore, Selling Agents
Lithographed real estate map with lots for sale numbered and
dimensions given. 31x32 cm (12¥4x12%2").
Est. 400 - 600

156 Official Kern County Chamber of Commerce Map of Kern County / Map
of Greater Bakersfield and surrounding area
2 color maps, on both sides of single sheet. Sheet size 51x113 cm
(20x44%2").
Est. 400 - 600

410 Map Showing Mining Properties at Goldtown, Mojave Mining District,

Kern County California

Black & white map with color pencil notations and coloring. 38.7x51.5
cm (15%x20v4").

Est. 700 - 1,000

187

Market Street Railway Company Map of San Francisco White Front Car
and Coach Routes [as published in] San Francisco: A Guide of the City
Wide System

Brochure. lllustrated from photographs. With center fold color Map of
San Francisco White Front Car and Coach Routes. 21.7x20.5 cm
(8¥2x8Y4"). saddle-stitched self-wrappers folded to 21.7x10.3 cm
(8%2x4"), as issued.

Est. 500 - 800
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Title/Description

190

Market Street Railway Company Map of San Francisco: City-Wide
Service by White Front Cars and Coaches

Map printed in black, green & red. Text and pictures on reverse. 34x40
cm (13%2x15%"); sheet: 35.6x41.7 cm (14x16%2"), folding to 17.8x10.5
cm (7Yax4Ya").

Est. 500 - 800

525

The City of San Francisco - 1878. Birds Eye View from the Bay Looking
South-West

Color print. 41x64 (16%2x25%4") plus margins, with key in lower margin;
framed under glass, overall 55x74 cm (21¥x29Y4")

Est. 300 - 500

209

St. Francis Wood: San Francisco's Residence Park
Color cadastral map. 29.2x27.4 cm (11¥2x10%4").
Est. 600 - 900

352

To San Francisco William Taylor Hotel - Hotel Whitcomb Road Map
(panel title)

Folding single sheet highway map printed in black and red measuring
51x20 cm (20x8"), other panels with views from black and white
photographs plus a smaller birds-eye view map of the city routes and
smaller sectional civic center street map. Folded size 23x10.2 cm (9x4").
Est. 300 - 500

526

U.S. Coast Survey A.D. Bache Superintendent City of San Francisco
and Its Vicinity, California. From a Trigonometrical Survey by R.D. Cultts,
Assistant. Topography by A.F Rodgers

Engraved map. 64x45.8 cm. (25¥2x18"), glued down on backing board.
Est. 200 - 300

51

Map of the military reservation at the Presidio of San Francisco. Cal.
Lieut. Geo. M. Wheeler, C. of Eng. 1870... Copied by H. von Bayer C.E.
1887

Blueprint map. 51.6x75.3 cm (20%:29%%").

Est. 600 - 900

466

San Joaquin, the Gateway County of California

Color map printed on cloth-like paper, with color illustrations on side
panel and on reverse, plus extensive text. Panel title reads "San Joaquin
County, California." Map measures 63.5x46.5 cm (25x18Y4"); sheet size
92.5x53 cm (36%2x20%4"), folding.

Est. 500 - 800

375

San Joaquin River
Folding color map. 90x120 cm (36x47").
Est. 200 - 300

311

Scenic San Joaquin Valley and the California Sierra

[16] pp. lllustrated from numerous scenic black and white photographs,
plus centerfold map with roads, highways and trails printed in orange.
23x20.5 cm (9x8"), folding stapled pamphlet.

Est. 300 - 500

306

Points of Interest Map of Giant Forest in Sequoia National Park
California

Printed black and white map. 31x19 cm (12Yax7%2").

Est. 300 - 500

426

Solana Beach
Printed map, uncolored. 30.5x44.5 cm (12x17%2").
Est. 600 - 900

350

Life is good when you Live Work Play in Solano County (panel title)
Single folding sheet, with an illustrated map by Betty Johnson on one
side measuring 25.5x32 cm (10x12%2"), with 12 views from black and
white photographs on the verso.

Est. 300 - 500

62

City of Stockton & Vicinity San Joaquin County California
City map with color-coded fire districts. 44x50 cm (17x20").
Est. 200 - 300

313

Map of Watsonville “The Apple City" California. With a map of the
Monterey Bay District (panel title)

Single sheet, on one side is "Street Map of the City of Watsonville,
California" with street index; on the other is half-sheet map from Marin
County and Sacramento south to Los Angeles, plus text and a "Hub
Chart" of distances to various destinations from Watsonville. Sheet size
53x55.3 cm (21x21%"), folding.

Est. 500 - 800

547

Seven duotone lithographs with later hand coloring, from drawings by
G.V. Cooper made during the California Gold Rush

Five are framed individually, and two are together in one frame, matted
and under glass.

Est. 400 - 600

268

This pictorial map portrays California's unequalled diversity of resources
and their development...

Color pictorial bird's-eye map. 36x88 cm (14%:x34%2") (sheert size).

Est. 500 - 800

200

100 Acre Tract Oakland (Alameda County)
15Y%x20%2" map folded to approximately 9x12%2".
Est. 300 - 500

Lot Title/Description

52 Sheet with six color maps, one of San Francisco, the others of
California, showing electoral districts
Six color maps on what is possibly a proof sheet. Each map is approx.
24.4x20 cm, sheet size 58x79.5 cm (22%.x31%4").
Est. 600 - 900

316 Map of the Lands of the Paul Tract Homestead Association showing the
subdivisions
23Yux17Y4" linen backed brown line map.
Est. 300 - 500

519 State of California
Engraved map, hand-colored boundries (state and Channel Islands in
red, counties in blue) and lakes hand-colored blue. Engraved by W. and
A.K. Johnston in Edinburgh. 41x32.5 cm (16"x12%4") plus margins;
matted and framed under glass.
Est. 200 - 300

318 Map Of The City of Santa Rosa and Vicinity. Sonoma Co., Cal.
25%:x39" linen backed two color map showing block and lot numbers
and partial ownership. The Santa Rosa Creek, Metanzas, Spring Creek
and Rincon Creek are labeled.
Est. 500 - 800

542 Two prints from the California Gold Rush
Includes:Bayard Taylor. Sacramento City, from the South. Color
lithograph by Sarony & Major, from Eldorado. Image 9.5x15 cm.View of
Sutter's Fort, Near Sacramento City, California. Wood engraving,
modern hand coloring. Image 14x22 cm, on page from Gleason's
Pictorial, along with another image.Each matted and framed under glass
(or plexi?).
Est. 300 - 500

323 Map Of The Eastern Part Of Placer County California Showing Location
of known Mining Claims
21¥%x39" map
Est. 200 - 300

328 Map of Colorado Promoting Salida as the Capital in The Mountain Mail
4 pp. 23Y.x16Y4", single issue.
Est. 300 - 500

303 Plat of The Town Of Milliken, In the Heart of Famous Weld County,
Colorado
15x10". On verso:Map of the Denver, Laramie & Northwestern Railway
Through the Center of the Irrigated District of Northern Colorado.
Est. 200 - 300

305 Map of Colorado Salt Works
Approx.10¥:x16"hand drawn map on drafting paperof the Colorado Salt
Works showing the Wagon Road, Salt Creek, Salt Block, Salt Spring
and Saw Mill.
Est. 300 - 500

324 Map Of The City of Cripple Creek Colorado. Showing Voting Precincts
Established by County Commissioners
13Yax15%4" brown line mapshowing the main streets, city limits and four
precincts. One area colored in with green pencil.
Est. 200 - 300

281 Pageant of the Pacific
4 (of 6) color pictorial maps, each illustrating a different aspect of the
Pacific. Approx. 53.5x85 cm (21x33%2"); sheets: 63.5x96 cm. (25x37%2").
Loosely draped around wooden dowel in the original portfolio, First
Edition.
Est. 300 - 500

308 The Nile From Alexandria to Aswan lllustrated Guide-Map
Color folding accordion map measuring 25.5x102 cm (10x40"), in folding
wallet wrappers printed in gilt.
Est. 300 - 500

53 Central Europe showing the reconstructed and newly formed countries...
Color map, with printed historical chronology of the Great War on the
verso. 81.5x67.5 cm (32x26%2"), folding into stiff paper wrappers titled
Victory Map of New Central Europe.
Est. 500 - 800

152 Japanese map of Europe at the eve of World War Il
Color map on newsprint. 35.5x49 cm (14x19%4") plus margins.
Est. 500 - 800

447 Map of Kentucky and Tennessee Compiled from the Latest Authorities
Copper-engraved map, hand-colored. 42.5x53 cm (16%.x21"),folding into
publisher's gilt-lettered roan case with Finley's printed advertisement to
pastedown.
Est. 1,500 - 2,500

408 Atlas of Great Britain

Engraved plates by G. Turnbull. (Large folio) 61x43 cm (24x17")
rebound in morrocco backed cloth. Riged spine, with gilt title and
decoration.

Est. 800 - 1,200
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Title/Description

418

Treasure Map of Kauai: The Garden Island

Color pictorial map. 36x48 cm (14%:x18%"), plus 27 advertisements in
the margins surrouding the map; on sheet 47.7x62 cm (18%:x24%2");
folding as issued.

Est. 1,200 - 1,800

Lot

Title/Description

270

Map Showing Location of Fire Districts and Fire Plugs in Carson City
Blue line map with some color pencil. 87.5x62.5 cm (34Y2x24Y4").
Est. 500 - 800

19

Carte de L'Asie avec les nouvelles decouvertes pour servir a l'instruction
de la Jeunesse

Copper-engraved map, hand-colored in outline. 50.7x68.5 cm (20x27")
including columns of engraved text on either side of the map.

Est. 200 - 300

319

Original Ink Map of Tonapah Gold Mountain Mining Co. and Battleship
Consolidated Group

20x31%4", original ink drawn map on drafting paper showing the named
mining claims.

Est. 200 - 300

336

Indian Territory. Department of The Interior General Land Office. Hon.
Thomas H. Carter, Commissioner. 1891. Compiled from the official
Records of the General Land Office and other sources

28Y4x26" separately printed map (not issued in a government report).
Est. 300 - 500

104

Map of Gold Hill Front Lodes on the Comstock Range, N.T., Surveyed
July 1864

12%:x20%4", folding map.

Est. 200 - 300

302

Ginza district shopping map

Folding printed color map of the Ginza district, 39.5x28 cm (15%2x11).
With black and white map of Central Tokyo on verso measuring 28x33
cm (11x13").

Est. 300 - 500

599

Poverty Areas of New York City: Distribution of Public Assistance
Recipients by Census Tracts (September 1977)... Revised: May, 1980
Color Map. 52x52 cm (20%2x20%2"), folded.

Est. 1,000 - 1,500

386

Map of the European Settlements in Mexico or New Spain and the West
Indies

Copper engraved map. 32.5x50.5 cm (13x20").

Est. 300 - 500

357

A map of the Wondrous Isle of Manhattan (The scale is all askew)
Color pictorial bird's-eye map. 26.5x42.5 cm (10%2x16%") including
illustrated border.

Est. 300 - 500

384

Map Of The European Settlements in South America
Copper engraved map.44.5x36 cm (17%2x18").
Est. 300 - 500

20

L' America Settentrionale

Engraved map, hand-colored in outline. 37.5x70.3 cm (14x27%") on
sheet 45x79 cm (17%:x31").

Est. 300 - 500

378

Map of the United States in North America: with the British, French and
Spanish Dominions adjoining, according to the Treaty of 1783.
Copper engraved folding map. 44.5x53 cm (17%2x21").

Est. 500 - 800

234

The Maps and Text of the Boke of Idrography Presented by Jean Rotz
to Henry VIII now in the British Library

xvi, 96, [2] pp + 32 color facsimile plates. Edited by Helen Wallis.
Introduction by Viscount Eccles. 61x38.5 cm (24%:x15Y%4"), three quarter
morocco and cloth with gilt design, top edges gilt.

Est. 700 - 1,000

70

A Complete Genealogical, Historical, Chronological, and Geographical
Atlas

70 (of 71) hand-colored double plates (maps, tables, etc.) . (Folio)
44.7x30.8 cm (17%2x12¥4"), period calf. Third American edition.

Est. 300 - 500

325

Map Of Tripp County, South Dakota showing allotment, allotment
numbers, and deeded lands

41x27%2", printed mapshows Allotment, Allotment Numbers and Deeded
Lands.

Est. 200 - 300

105

California as an Island

lllustrated with 25 map plates, some folding; hand-colored title page
vignette. 13%:x8%4", quarter brown morocco & pictorial boards in acetate
jacket. Prospectus laid in. One of 450 copies printed by Robert
Grabhorn & Andrew Hoyem.

Est. 300 - 500

501

Gaines County

Blue line map with hand coloring and numerous manuscript additions,
markings and notes. 88x118.5 cm (34Y2x46Y2").

Est. 800 - 1,200

457

The North-West Prospect of Greenwich, in the County of Kent
Hand-colored engraving on two sheets. Image area: 32.5x82 cm;
framed: 56.3x106 cm (22Y2x41%.").

Est. 800 - 1,200

500

Map of Joiner Area, Rusk County, Texas

Blue line map on drafting linen, with extensive pencil, color pencil, and
ink markings, notes, identifications, etc. 136x103 cm (53Y2x40%2").
Est. 2,500 - 3,500

198

Map of Rapides Parish, LA. And Of Parts of Avovelles Parish East of
Rapides, And Of St. Landry South of Rapides, These Parts Of Avovelles
and St. Landry Being Drawn In Fainter Broken Lines

25x31%2" map folded to 6%2x8" showing tracts and boundaries of
Rapides Parish.

Est. 200 - 300

497

Webb County, Texas
Blue line map. 90x109 cm (35Y%2x42%4")
Est. 1,000 - 1,500

304

Sterling Co. General Land Office, 1896
43Y2x27Y2"blue line map folded to approximately 14x11".
Est. 300 - 500

550

Embossed, die cut chromolithograph of a U.S. man of war
Chromolithogaph die cut mounted on period paper album leaf. Approx.
24x33 cm (9%2x13").

Est. 200 - 300

326

Live Oak County
49Y,x35Y4", blueprint map showing plats with land ownership.
Est. 300 - 500

317

Montgomery County
20%2x24" map affixed to backing.
Est. 300 - 500

298

Map of the Minnesota Arrowhead Country and Adjacent Canadian Cities
In the Greater Arrowhead

Folding map printed in color. lllustrated from numerous black and white
and color photographs. 58.5x92 cm (23x36Y4").

Est. 300 - 500

197

Ownership Map of Guadalupe And Caldwell Counties Showing Location
Of Wells

42x42" blueline map; folded to 10x9".

Est. 300 - 500

351

Great Northern Recreational Map of Glacier National Park Montana:
Waterton Lakes National Park, Alberta

(14) pp. Folding pamphlet with color pictorial bird's eye view map
measuring 47x80 cm (18%2x31%2"), text panels illustrated from black and
white photographs. Folded size 23.5x10.5 cm (9¥ax4%4").

Est. 300 - 500

498

Map of the Ecleto Structure Northeastern Karnes County Texas

Blue line map with hand coloring and numerous manuscript additions,
markings and notes. 64.5x75.5 cm (25%2x29%4").

Est. 800 - 1,200

327

Red River Co.
44x36%2", blueprint map on cloth showingplats with land ownership.
Est. 300 - 500

72

Dayton Consolidated Mines Company: Keystone Mine, Virginia City,
Nevada - Keystone Stope Maps, 600 to 800 Ft. Levels

Manuscript in black ink & color pencil. Title sheet + 26 sheets
diagramming the stopes in the Keystone Mine, on rectos one. Scale is 1
in. = 20 ft. (Oblong folio) 42x57 cm (16Y2x22%2"), bound within boards
with edges covered in cloth tape.

Est. 200 - 300

422

Highway Map of Arizona, California, Nevada, Utah: Rio Grande Cracked
Magic for your Motor Gasoline: Detail strip maps of main U.S. highways.
Presented by Rio Grande Oil Co. A Sinclair Co.

With 10 color strip maps on one side, a large color map of the Western
U.S. on the other along with smaller, uncolored mileage map. Sheet size
35.5x53.2 cm (14x21").

Est. 600 - 900

322

West End Chemical Co. Profile Of Stadia Preliminary for a Proposed
Railroad to serve Anniversary Mine “S” Line Sta 0+00 to Sta 543
11x160",blueprint profile map showing 10 miles of the proposed route.
Est. 200 - 300

151

United States Including California, Texas, &c.

Engraved map, some light hand coloring. 50.2x59.5 cm (19%x23%2"),
backed with linen.

Est. 400 - 600

63

Map of The Workings of the Cole & Santa-Rita Mines
Hand-drawn map with color. 61x59 cm (24x23") plus margins.
Est. 400 - 600

374

State of Utah
Folding color map. 88x72 cm (35x28%2 ).
Est. 200 - 300
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320

Map Of Star And North Star Mining Districts Beaver County, Utah
32x27", hand-colored map showing mining claims printed on
architectural cloth. Inset on upper left of map shows the Horn Silver
Mining Company claims “8 miles N. W. to Horn Silver Mine.”

Est. 200 - 300

321

Plan Of The Underground Workings Of The Rebel Mine Beaver County
Utah

23Y2x34Y4", original mapwith the mine shafts colored in gold and orange.

Est. 200 - 300

81

Atlas du Voyage de Vancouver

Title page and Notice des Plancheswith 10 double-page
copper-engraved charts and 6 copper-engraved plates with profile and
coastal views. (Folio) 64.5x48.5 cm (25%2x19%4"), red paper-covered
boards. First French Edition.

Est. 6,000 - 9,000

299

Follow With Flags The Invasion Campaigns Against The Axis In Europe.

Colored map on newsprint from Everybody Weekly August 1, 1943
issue. Map margins and other articles illustrated from black and white
photographs and advertisements. 54.5x68.5 cm (21%2x27").

Est. 300 - 500

345

United Press War Map (panel title)
7 color maps on single folding sheet. Sheet size 52x68 cm (20%2x26Y4").
Est. 300 - 500

409

Auto Trails Map of Wyoming-Montana featuring the Custer Battlefield
Hiway [sic]: The Scenic Route to the West

Map printed in black and white. 43.2x45.2 cm (17x17%:").

Est. 500 - 800

Lot
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